Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2016-12-15

Partavling, 86 bord, 167 par. Antal brickor: 24. Medel: 1921.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 K2 2682.7 69.86 Bjorn Hesthagen - Bjorn Agheim nor31988 nor36942 BK Tempo

2 F4 2650.7 69.03 Lars Ericson - Christina Ahl 12536 3140 Gavle BK

3 J5 2577.1 67.11 Rainer Trapp - Rigmor Ohlander 36579 92978 Smedstadens BK

4 16 2535.1 66.02 Per-Arne Lindstrom - Lars Nordlinder 3485 24313  Skogs BK

5 E6 2456.5 63.97 Magnus Strém - Krister Collberg 31824 17982 Strangnéas BK Gripen - Akers BK

6 H6 2433.0 63.36 Stig Olausson - Kenneth Gadd 7348 7511 Tjorns BK

7 D5 2427.0 63.20 Nicklas Widhja - Leif Lagergvist 25146 80081  BK Opalen - Eksjo BK

8 B15 24221 63.07 Gosta Lejon - Jiri Polacek 13936 5559 BK Tre Sang, Helsingborg

9 G1 2410.8 62.78 Urban Carlsson - Jens Ahslund 88235 88230  Hassldvs BK

10 K8 2392.2 62.30 Thomas Axenbratt - Kent Karlsson 10248 3918 Uddevalla BF

11 F5 2381.6 62.02 Kenneth Hedman - Stefan Westlund 50538 13174 Géavle BK

12 E5 2369.9 61.72 Ola Sarnkvist - UIf Sarnkvist 80001 9415 Akers BK

13 L6 2366.1 61.62 Anders Hellstrom - Lars Kasselstrand 28615 25988  Valdemarsviks BK

14 C15 2347.0 61.12 Per-Olof Olehn - Hakan Stenfot 5099 41921  TBS Scania - Bridgeklubben 2 Kléver
15 D1 2343.1 61.02 Christer Géransson - Bo Walfridsson 17347 9318 Eksjo BK

16 110 2325.1 60.55 Marja Ritzén - Torsten Victorin 31389 57031  Sollefted BK

17 F10 23225 60.48 Erik Gulliksson - Jens Brodin 24169 84125 Géavle BK

18 All 2321.4 60.45 Sven-Olov Hellgvist - Egon Bohman 13984 8217 Alnd BK

19 H3 2287.8 59.58 Otto Berntsson - Arnold Knutsson 78315 7468 Orust BK

20 B13 2268.1 59.06 Roger Tornkvist - Hakan Isaksson 7861 14725 BK Tre Sang, Helsingborg
21 C12 2265.6 59.00 Yvonne Gullberg - Gunnar Skoog 53728 94332 BK Zonen

22 G18 2259.9 58.85 Jan Gustavsson - Rolf Nilsson 35158 59008 Hasslovs BK - Laholms BK
23 D8 2257.8 58.80 Lars-Erik Engborg - Yngve Olsson 9303 9315 Eksjo BK

24 Bl4 22449 58.46 Stellan Andersson - Lennart Persson 80256 9863 BK Tre Sang, Helsingborg
25 G6 22389 58.31 Tom Norman - Rune Falth 13403 10681  Vastra Bjare BK

26 B17 2234.1 58.18 Sven Fagrell - Ronny Blomdahl 16706 4768 BK Tre Sang, Helsingborg
27 A8 2224.6 57.93 LennartBylund - Carina Sjoblom 8234 3382 Sundsvallsbridgen

28 Al2 2207.8 57.49 Eva Angestad - Laila Naslund 38249 78416 Sundsvallsbridgen - AlInd BK
29 C14 2205.0 57.42 Ingrid Olofsson - Bert-Ake Olsson 36321 45581 BK Bjorken - Hasselby BK
30 G16 2201.1 57.32 Erik Tornvall - Agneta Aicardi-Holmstrém 52901 50831  Vastra Bjare BK

31 A6 2198.0 57.24 Lennart Sohlin - Anna-Lisa Akerdahl 13552 4746 Alnd BK

32 D4 21975 57.23 Arne Karlsson - Tommy Lundvall 8570 7044 Savsjo BK

33 F18 21945 57.15 Gert Engberg - Lars Andersson 50051 18938 Gavle BK - Skutskars BK
34 19 21941 57.14 Bo Gullefors - Staffan Strindlund 36345 3486 Sollefted BK - Skogs BK
35 F22 21915 57.07 Kjell du Puy - Kjell Bjorklund 59685 3139 Gévle BK

36 B7 2188.0 56.98 Mona Hallstrom - Gunilla Berthagen 92066 57244 BK Tre Sang, Helsingborg
37 M5 21845 56.89 Bjorn Gunnarsson - Bengt-Ake Svensson 1755 84918  Vanersborgs BS

38 G14 21799 56.77 Ulf Backman - Karl-Otto Waara 82648 46227 BK Opalen - Laholms BK
39 D7 2172.1 56.56 Stefan Karlsson - Kjell Hylander 17348 11266 Eksjo BK

40 G4 2168.5 56.47 BengtJohansson - Torbjérn Svantesson 91542 92782 Laholms BK - Hasslévs BK
41 Cl1l6 2166.5 56.42 Karl-Erik Rosell - Ricard Larsson 1894 82921 BK Zonen

42 C5 2160.0 56.25 Anders Karmestam - Sten-Eskil Larsson 58412 58407 BK Zonen

43 F15 2156.1 56.15 Patricia Kronbéck - Yvonne Strém 33879 8195 Bollnas BK - Gavle BK

44 F17 2155.6 56.13 Ingegerd Eriksson - Maj-Britt Lundberg 50549 88972 Géavle BK

45 H8 2131.2 55.50 Borje Johansson - Erling Lennartsson 16700 7457 Orust BK

46 G15 2101.1 54.72 Adler Sjunnesson - Ulrik Starck 46150 46148  Hasslovs BK

47 K15 2100.9 54.71 Erik Fredriksson - Bo Dynefors 7561 4420 Stromstads BK

48 C10 2087.5 54.36 Birgitta Lundquist - Géran Lundquist 53734 53735 BK Zonen

49 J1 2085.9 54.32 Anders Viklund - Per Ove Garesjo 9400 52563 Smedstadens BK

50 H5 2081.1 54.20 Folke Abrahamsson - Bernt Johansson 30998 9164 Orust BK

51 D3 2079.0 54.14 Ann-Charlott K&ck Karlsson - Kennet Goransson 88857 9304 Eksjo BK

52 G13 2079.0 54.14 Birgitta Philipson - Leif Brorson 91953 86086  Laholms BK - Hasslovs BK
53 C3 2073.9 54.01 Roland Hansson - Dan Gustavsson 53725 24619 BK Zonen

54 F6 2064.5 53.76 Rolf Johnson - Lillemor Jernberg 17144 17143 Gévle BK

55 J7 2056.2 53.55 Patrik Janerdd - Ann-Marie Larsson 54499 34689 Falu BK - Smedstadens BK
56 G8 20529 53.46 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209  Vastra Bjare BK

57 M8 20519 53.43 Carina Mdérneby - Magnus Cassel 94007 41676  Vanersborgs BS

58 I8 2050.9 53.41 Hans Olofsson - Asa Wallin 20860 84926  Skogs BK - Docksta BTK
59 M7 2047.2 53.31 Carina Halvorsen - Ulf Halvorsen 91477 3452 Vanersborgs BS

60 G2 20451 53.26 Sten-Ake Skoglund - Lena Skoglund 13380 8594 Laholms BK

61 F20 2038.0 53.07 Ingvar Karlsson - Mats Hjelm 39318 93955  Gavle BK

62 M3 2037.5 53.06 Rolf Fagerstrom - Lennart Lindberg 7715 12782 Vanersborgs BS .

63 A3 2037.3 53.05 Staffan Hedman - Bo Sundstrom 3734 3723 Sundsvallsbridgen - Orebridgen
64 H4 2035.8 53.02 Kjell Berg - Kent Larsson 13142 7660 Tjorns BK

65 B9 2033.9 5297 Stina Holm - Kerstin Landerd 8445 23031 BK Tre Sang, Helsingborg
66 L1 2030.9 52.89 Anders Ekstrom - Sven Arne Hjalmarsson 11674 17736 Valdemarsviks BK

67 J3 2029.6 52.85 Magnus Fjallstrom - Mikael Eliasson 6433 63 Smedstadens BK

68 D14 20279 52.81 Ewa Adiels - Bodil Carlsson 87543 14677  Eksjo BK

69 K14 2018.4 5256 Mona Andersson - Inger Olsson 7542 92887 Tanums BK

70 J6 1997.2 52.01 Lennart Jonasson - Per-Ake Jansson 6775 2714 Smedstadens BK

71 B10 1986.0 51.72 Eva Gustafsson - Carina Stjernfeldt 12452 11197 BK Tre Sang, Helsingborg
72 E3 1984.1 51.67 Bengt Sjoberg - S-E Albert Andersson 3952 3882 Strangnas BK Gripen

73 B4 1984.0 51.67 Barbro Enhérning Ahlstrom - Ake Bergh 13568 19320 BK Tre Sang, Helsingborg
74 L2 1980.1 51.57 LenalLundgvist - Lars-Inge Rehnstrém 25982 6717 Valdemarsviks BK

75 B16 1979.9 51.56 Eva Andersson - Stig Nilsson 576 11207 BK Tre Sang, Helsingborg
76 K11 1975.6 51.45 Ingvar Adamsson - Roger Karlsson 35931 54684  Stromstads BK

77 A4 19711 51.33 Inger Bystrom - Bo Bystrom 18301 18302 Alno BK

78 MI10 1969.5 51.29 Jan-Ake Blixt - Everth Andersson 10061 9142 Vanersborgs BS - Uddevalla BF
79 B12 1967.9 51.25 Rosemary Palsson - Olle Hedman 57245 310 BK Tre Sang, Helsingborg
80 Al0 1966.0 51.20 Per Jansson - Ulf Henriksson 12635 3814 Alno BK

81 J4 1961.2 51.07 Thomas Ekendahl - J6rgen Bogg 17307 92698 Smedstadens BK

82 C2 1959.4 51.03 Lars-Ake Mattsson - Thomas Mattsson 21696 59382 BK Zonen - Ostra Torps BS
83 K4 1954.0 50.88 Karl Andersson - Rolf Forsgren 7543 13628  Tanums BK

84 M2 1948.8 50.75 Allan Ericsson - Bror Andersson 10792 1752 Vanersborgs BS

85 D11 1947.0 50.70 Ingemar Karlsson - Séren Holm 47240 7025 Séavsjo BK
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1946.2 50.68
1945.5 50.66
1940.5 50.53
1933.9 50.36
1928.5 50.22
1927.1 50.19
1927.1 50.18
1917.8 49.94
1907.1 49.67
1904.8 49.60
1899.5 49.47
1893.9 49.32
1885.9 49.11
1884.1 49.07
1883.0 49.04
1881.3 48.99
1865.1 48.57
1861.2 48.47
1860.5 48.45
1859.9 48.43
1853.7 48.27
1851.1 48.20
1844.2 48.03
1838.1 47.87
1834.8 47.78
1816.0 47.29
1810.9 47.16
1802.8 46.95
1800.1 46.88
1799.6 46.86
1787.1 46.54
1778.2 46.31
1770.1 46.10
1767.2 46.02
1763.7 45.93
1763.5 45.92
1762.2 45.89
1760.8 45.85
1748.0 45,52
1737.2 45.24
1730.5 45.06
1709.5 4452
1670.1 43.49
1633.0 42.53
1625.5 42.33
1620.0 42.19
1617.0 42.11
1617.0 42.11
1616.1 42.09
1614.0 42.03
1610.1 41.93
1608.1 41.88
1603.5 41.76
1600.5 41.68
1597.0 41.59
1589.1 41.38
1578.9 41.12
1561.9 40.68
1546.5 40.27
1538.9 40.07
1534.8 39.97
15325 39.91
1522.1 39.64
1517.5 39.52
1503.2 39.15
1474.1 38.39
1471.7 38.32
1449.9 37.76
1448.8 37.73
1446.9 37.68
14445 37.62
1441.1 37.53
14145 36.84
1405.0 36.59
1353.1 35.24
1327.9 34.58
1313.0 34.19
1298.2 33.81
1297.9 33.80
1254.9 32.68
1152.9 30.02
936.6 24.39

Sune Gustafsson - Bo Hedén

Bengt Andersson - Bengt Johansson
Ewa Molin - Leif Sundstrom
Vivianne Wernblom - Nils-Erik Ostman
Anne Sundblad - Christer Sundblad

Kjell Rosengyvist - Kjell Andersson

Bo Gullberg - Ingrid Gullberg

Peter Seward - Ursula Hansson

Lennart Karlsson - Per Magnusson

Leif Skatar - Malte Persson

Stefan Stolt - Birgitta Wilhelmsson
Frank Andersson - Séren Hansson

Sten Sjunnesson - Marie Lindborg

Stig Larsson - Ingemar Andersson
Bengt Dahl - Per-Ove Persson

Roger Edholm - Louise Edholm

Yngve Andersson - Peter Bergengren
Gerd Lysell - Sven Andersson

Mikael Melander - Olle Andersson

Tom Rosén - Sture Jansson

Tommy Andersson - Anders Haggstrom
Agnete Friestedt - Bjorg Karlsson
Marianne Melchior Ericson - Bo Ericson
Kerstin Schlyter-Sunnerholm - Agneta Edbergh
Birgitta Radberg - Kristina Olsson-Soderhall
Roger Hallgren - Roland Johansson
Gull-Britt Johansson - Elisabet Johansson
Peter Ekendahl - Lars Gustavsson
Jan-Erik Fjall - Sven Rénquist

Ingrid Holmgren - Kjell Holmgren
Gudrun Svensson - Kristian Karlsson
Ingela Strandborg Alm - Gunnar Postrup
Goran Jansson - Benny Nilsson

Lennart Wilgotson - Per Lorentzen

Olle Olsson - Eva Glans

Tord Larsson - Per-Goéran Froberg

Bertil Kamf - Mats Larsson

Elisabeth Ullstrom - Karin Karnebro
Goran Solvestad - Bengt Hertzman
Annika Bengtzon - Ing-Britt Karlsson
Jan-Ake Hakanson - Inga-Britt Méller
LarsGunnar Andersson - Kerstin Wiberg
Georg Olsson - Lennart Johansson
Margareta Bengtsson - Edel Andersson
UIf Martin Odlund - Karin Géransson-Odlund
Bjorn Sundberg - Leif Hallstrom

Hans Stever - Laila Blomdahl

Roland Stjernfeldt - Leif Larsson

Rolf Wihlborg - Ingalill Wahlin

Rose-Marie Antonsson - Lars Gunnar Andersson

Anders Johansen - Christer Fransson
Kurt Lindhe - Lena Wadstrom Lindhe
Kenneth Augustsson - Kurt Hedberg
Maud Norin - Gun-Britt Johansson
Harry Lundin - Jarl Loéfstrand

Shirley Persson - Mats Andersson
Bernt Svensson - Thordis Tangerud
Rigmor Stain - Siv Svensson

Dan Stenmark - Goran Elg

Gunnel Persson - Ake Olsson
Lars-Goran Landstrom - Anita Landstrom
Goran Thorstenson - Karl-Hugo Torstensson
Rolf Moberg - Lennart Nilsson

Bodil Stenshed - Ingrid Ekedahl
Kjell-Ove Mansson - Ronny Kalldenius
Per Martensson - Bengt Svensson
Stanley Lysell - Carina Adamsson
Kerstin Wallin - Birgitta Edvall

Iréne Grahn - Gerd Roos

Karin Ahlm - Birgitta Bornestav

Vincent Rolandsson - Mimmi Kriiger
Kerstin Olsén - Pernilla Elgestal

Gun Mortensen - Eva Minton
Karl-Magnus Osterlind - Tommy Nilsson
Kerstin Trydell - Anders Trydell

Britt Johansson - Lars-Erik Anderbjork
Roland Eriksson - Lennart Svensson
Katja Pettersson - Barbro Roman

Lars Wirdby - Eleonore Kronback

Eva Brusén Stenman - Lena Erlandsson
Hans-Olof Kjellgvist - Mary Magnusson
Harri Winsten - Lena Sandberg

88664
83893
8256
18495
28623
27425
55374
18564
2986
92518
29994
91300
5850
24367
21683
34628
54680
88654
13137
11978
45800
13159
17146
43852
17276
14942
89306
20419
12338
10290
23183
53641
91543
54691
7472
83206
45472
28464
6688
35155
5598
20573
26438
25966
6993
45092
35040
12141
61750
88657
82466
56989
92791
47400
8275
25455
36269
34242
22100
61402
13724
93691
3276
56080
88233
84913
88649
46448
53745
80443
14646
50627
60905
61677
48769
55949
86772
83005
91069
55819
83374
57451

Stromstads BK - Munkedals BS
BK Tre Sang, Helsingborg
Harno BS - Docksta BTK
Sollefted BK - Skogs BK
Eksjo BK

Strangnas BK Gripen
Malmo BK

Strangnas BK Gripen
Vanershorgs BS

Gavle BK

Vanersborgs BS
Stromstads BK

BK Zonen

Orust BK

BK Zonen
Sundsvallsbridgen
Stromstads BK
Stromstads BK

Skogs BK

Strangnas BK Gripen
Gavle BK

Stromstads BK - Uddevalla BF
Skutskars BK - Gavle BK
Vastra Bjare BK

Géavle BK - Skutskéars BK
Valdemarsviks BK
Hasslévs BK - Laholms BK
Smedstadens BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Orust BK

Alno BK

Eksjo BK

Hasslévs BK - Laholms BK
Stromstads BK

Orust BK

Gavle BK

BK Zonen

Gavle BK

Valdemarsviks BK

Gavle BK

BK Axet - BK Tre Sang, Helsingborg
Vanershorgs BS

Orust BK

Eksjo BK

Aln6 BK

BK Tre Sang, Helsingborg
BK Tre Sang, Helsingborg
BK Tre Sang, Helsingborg
BK Zonen - BK Bridgehuset
Stromstads BK
Smedstadens BK

Eksjo BK

Laholms BK

Gavle BK

Skogs BK

Orust BK

Valdemarsviks BK

Gavle BK

Strangnas BK Gripen
Hasslovs BK

Gavle BK

Orust BK

Skutskars BK

BK Zonen

Hasslévs BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Stromstads BK

Sollefted BK

BK Zonen

BK Tre Sang, Helsingborg
Vanersborgs BS
Stromstads BK

BK Bridgehuset

Hasslévs BK

Laholms BK

Eksjo BK

Skogs BK

Strangnas BK Gripen
Gavle BK

Smedstadens BK

Eksjo BK

Aln6 BK
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Nord
Ingen

4 Kn

v DKn85
+ 10874
#E1085

4 ED103 4K762
vE1064 K72

¢+ EK ¢+ Kn52
&#K94 &DKn6
49854
v93
+ D963
&732
Kontr Ut
F16 64 V-2 &A
D9 4NV -2 &5
L1 6NV -2 +8
F19 6N O -2 *7
C3 64 V-2 &A
G17 6NV -1 &A
Al 64 O-1
B5 3NV-1 *4
G4 64 V-1 &A
G11 34 V+1 &5
K12 24 V +2 vJ
H12 3NV = +8
L4 4e V= vQ
M4 4e4 V= +8
B16 44 V= *T
D12 44 V= &A
K5 44 O= v9
D8 44 O= v9
18 44 V= &A
A5 4e V=
C6 44 O= +3
B7 44 O= v9
B6 44 O= v9
Gl 4v O= +3
F2 44 V= *7
K7 44 O= +3
F21 44 V= aJ
14 3N O +1 +6
J6 3NV +1 &8
F18 3NV +1 vQ
Cl2 3NV +1 &5
D10 3NV +1 vQ
E4 3NV +1 vQ
G16 3NV +1 +5
E1 3NV +1 &8
J8 3NV +1 v8
M8 3NV +1 *4
B11 3NV +1 vQ
E3 3NV +1 vQ
K11l 3NV +1 *7
A4 3NV +1
G8 3NV +1 aJ
Cl 3NV +1 &3
B2 3NV +1 s]
H11 44 O +1 +6
16 44 O +1 v9
M6 4e V +1 &A
B15 54 O= v9
F15 44 V +1 v8
M1 4e V+1 +8
B9 44 V+1 *T
H5 4e V +1 a]
M5 4e V+1 *4
C4 44 O+1 +6
C2 44 O+1 v9
Bl 44 V+1 v8
F12 3NV +2 &5
A10 3NV +2
L5 3NV +2 v5
H3 3NV +2 vJ
E2 3NV +2 v5
C10 5NV = &5
G3 3NV +2 v8
C9 3NV +2 v5
H6 3NV +2 vJ
F17 3NV +2 v5
11 3NV +2 v5
K4 3NV +2 s]
G5 3NV +2 vQ
15 3NV +2 &5
K2 3NV +2 v5
D4 3NV +2 +4
F6 3NV +2 vQ
D2 3NV +2 v5
K1 3NV +2 v5
G2 3NV +2 v5
F5 44 V +2 v8
A6 3NV +3
J5 3NV +3 v7

Basta kontrakt

54 O =-450
& ¢ v & NT
N35323
S35323
09 8 101110
vV 9 8 101110
Res Poang
100 156.0
100 156.0
100 156.0
100 156.0
100 156.0
50 147.0
50 147.0
50 147.0
50 147.0
-170 141.0
-170 141.0
-400 138.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-420 122.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-430 90.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-450 61.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-460 29.0
-480 8.0
-490 4.0
-490 4.0
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131.

131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
131.0
152.0
156.0
156.0

Ost
NS

«32

vEKD72

+ EK109

K9
D4 4 E105
v9653 v108
48432 ¢ D76
&#E87 #106543

& KKn9876

vKn4

+ Kn5

&#DKn2
Kontr Ut
3NN +3 &3
3NN +2 &3
3NN +2 &3
44 S +1 v6
4ae S +1 &A
44 S +1 *4
44 N +1 v8
3NN +1 &4
3NN +1 &4
3NN +1 &6
3NN +1 &3
3NN +1 *6
3NN +1 &3
3NN +1 &2
3NN +1 *6
3NN +1 &3
3NN +1 &3
3N S +1 &7
3NN +1 &4
44 S = v5
46 S = v3
44 N =
44 S = &A
44 S= &7
44 N = &5
44 S = v3
44 S= &A
44 N = v9
44 S = v3
46 S = v6
44 N = &4
44 S = &A
46 S = v5
44 N =
44 S = v6
44 N = vT
44 S= &A
44 S = +8
44 N =
44 S= v5
44 S = v9
46 S = v5
44 S= &A
44 S = v9
44 S= +2
44 N = &2
44 S = v6
46 S = v3
44 S= *2
44 S = &A
46 S = v5
44 S=
44 S = v9
44 S= &7
44 S= &A
44 S = &A
46 S = v5
4y N = &6
44 S = v5
44 S= &A
44 S= v6
44 S = v3
44 N = vT
3NN = &3
3NN = &3
3NN= a3
3NN = &4
2v N +3
3v N+1 &3
3v N+1 +6
3y N= s A
3NN-1 a3
4y N -1 &5
2¢ N-1 &3
54 N-1 &A
54 S-1 v5
54 S-1 &A
44 N -1 vT
3NN -2 &3

Svenska Bridgeforbundet, Simultantavling 2016-12-15, sida 3 av 16

Basta kontrakt

5¢ S =650
& ¢ v & NT
N 8 10111010
S 8 10111010
053233
V53233
Res Poang
690 160.0
660 157.0
660 157.0
650 151.0
650 151.0
650 151.0
650 151.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
630 135.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
620 79.0
600 31.0
600 31.0
600 31.0
600 31.0
200 26.0
170 23.0
170 23.0
140 20.0
-100 12.0
-100 12.0
-100 12.0
-100 12.0
-100 12.0
-100 12.0
-100 12.0
-200 3.0
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D14 D1 3NV +3 v8 -490 4.0 156.0 M9 M1 6& S-2 A -200 3.0 157.0
J2 J4 2¢DS-3 ¢+ K -500 0.0 160.0 H10 H5 44 N -3 ¢+5 -300 0.0 160.0
F7 - 73.4 F7 - 73.4

- H1 63.9 - H1 63.9
- J1 86.9 - J1 86.9
All - 96.7 All - 96.7
K15 - 87.5 K15 - 87.5
3 « Knl1062 Bésta kontrakt 4 498 Bésta kontrakt
Syd v 765 44 SD-1-100 Vast v EK983 54 N =650
oV ¢ E83 Alla 483
D54 & ¢ v & NT #KKn72 & ¢ v & NT
a7 4953 N38396 10 4 KKn75 N 107 101110
v EKn1084 v D932 S38396 vD1064 v Kn5 S 107 111110
¢ 1092 + KKn O 104 104 7 ¢ K1097652 ¢ Kn 036223
210763 #EK92 V 104 104 7 &9 #D86543 V36223
« EKD84 « ED6432
vK v72
¢+ D7654 ¢+ ED4
#Kn8 #E10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

Gl G122 44 S= v4 420 151.0 9.0 C12 C7 2ND O -5 46 1400 159.0 1.0
12 14 44 S = *3 420 151.0 9.0 C15 C4 4¢DV-5 a9 1400 159.0 1.0
D4 D13 44 S= *7 420 151.0 9.0 D4 D13 44 S+2 &9 680 155.0 5.0
F5 F19 44 S= v8 420 151.0 9.0 B9 B12 44 S +2 &9 680 155.0 5.0
L6 L1 44 S= *T 420 151.0 9.0 F4 F17 3NN +2 &4 660 151.0 9.0
D8 D9 44 S= a7 420 151.0 9.0 F10 F18 3N S +2 +8 660 151.0 9.0
C9 C10 44 S= vA 420 151.0 9.0 J4 J7 44 S+1 +9 650 144.0 16.0

B13 B8 44 N= vA 420 151.0 9.0 D8 D9 44 S+1 &9 650 144.0 16.0

C16 C2 44 S= *T 420 151.0 9.0 G8 G4 44 S+1 &9 650 144.0 16.0

G16 G7 44 S= v4 420 151.0 9.0 B15 B6 44 S +1 &9 650 144.0 16.0
C6 C13 34 S+2 vJ 200 137.0 23.0 G16 G7 44 S+1 ¢2 650 144.0 16.0

D14 D2 34 S+2 *T 200 137.0 23.0 13 I5 3NS+1 &9 630 131.0 29.0

B15 B6 34 S +2 vJ 200 137.0 23.0 F5 F19 3NS+1 ¢7 630 131.0 29.0

C15 C4 24 S+3 v4 200 137.0 23.0 E6 E2 3NS+1 ¢2 630 131.0 29.0
K1 K16 24 S +2 +9 170 116.0 44.0 D7 D10 3NS+1 *2 630 131.0 29.0
M3 M6 24 S +2 *T 170 116.0 44.0 A8 A7 3NS+1 630 131.0 29.0
B4 B17 34 S+1 T 170 116.0 44.0 19 12 3NS+1 +9 630 131.0 29.0
F4 F17 34 S+1 a7 170 116.0 44.0 B14 B7 3NS+1 *7 630 131.0 29.0
H4 H3 24 S +2 +9 170 116.0 44.0 G15 G3 3NS+1 +9 630 131.0 29.0
17 18 24 S+2 *T 170 116.0 44.0 H3 H1l 44 S= *9 620 111.0 49.0
J7 J8 24 S+2 v8 170 116.0 44.0 14 17 44 S= *9 620 111.0 49.0
M7 M8 34 S+1 *T 170 116.0 44.0 C6 C13 44 S= &9 620 111.0 49.0
G8 G4 34 S+1 vA 170 116.0 44.0 K10 K5 44 S= *9 620 111.0 49.0
B9 B12 24 S+2 vT 170 116.0 44.0| MI10 M6 44 S= *9 620 111.0 49.0
F9 F16 24 S +2 a7 170 116.0 44.0 B11 B10 44 S= 29 620 111.0 49.0
M9 M1 24 S+2 *T 170 116.0 44.0 B13 B8 44 S= *9 620 111.0 49.0

K11 K3 24 S+2 va 170 116.0 44.0 G13 G2 44 S= *9 620 111.0 49.0

F12 F7 24 S+2 *T 170 116.0 44.0 D14 D2 44 S= *9 620 111.0 49.0

K13 K2 34 S+1 va 170 116.0 44.0 K14 K8 4a S = *9 620 111.0 49.0

B18 B2 24 S+2 *T 170 116.0 44.0 C16 C2 44 S= *9 620 111.0 49.0

F22 F6 24 S+2 *6 170 116.0 44.0 B18 B2 44 S= &9 620 111.0 49.0
Al A3 34 S= 140 82.0 78.0 H1 H7 3NS= *7 600 92.0 68.0
D1 D3 34 S= *T 140 82.0 78.0 H8 H12 3NS= ¢7 600 92.0 68.0
H2 H1l 34 S= *T 140 82.0 78.0 F9 F16 3NS= ¢2 600 92.0 68.0
J2 J4 34 S= vA 140 82.0 78.0 H10 H6 3N S= oT 600 92.0 68.0
E6 E2 24 S+1 *T 140 82.0 78.0 110 16 B3NS = aT 600 92.0 68.0
D7 D10 24 N+1 vA 140 82.0 78.0 Cl4 C5 3NN= *J 600 92.0 68.0
E8 E3 24 S+1 *T 140 82.0 78.0 G18 G5 3NS= +9 600 92.0 68.0
19 11 34 S= *T 140 82.0 78.0 Gl G12 34 S+2 K 200 82.0 78.0
K9 K12 24 S+1 vA 140 82.0 78.0 A9 A6 3¢ V-2 200 82.0 78.0

J10 J5 34 S= vA 140 82.0 78.0 K9 K12 34 S +2 &9 200 82.0 78.0

K10 K5 34 S= vA 140 82.0 78.0 D1 D3 34 S+1 &9 170 71.0 89.0

C12 C7 24 S+1 vA 140 82.0 78.0 L3 L5 34 S+1 &9 170 71.0 89.0

G13 G2 24 S+1 +9 140 82.0 78.0 A4 All 34 S+1 170 71.0 89.0

B14 B7 24 S+1 *6 140 82.0 78.0 D6 D11 34 S+1 &9 170 71.0 89.0

F15 F3 34 S= vA 140 82.0 78.0 F8 F14 34 S+1 *9 170 71.0 89.0

G15 G3 24 S+1 vA 140 82.0 78.0 J8 J1 24 S+2 &9 170 71.0 89.0

G18 G5 34 S= v8 140 82.0 78.0 G9 Gl4 24 S+2 &9 170 71.0 89.0
L2 L4 24 S= +9 110 60.0 100.0 F21 F20 34 S+1 &9 170 71.0 89.0
13 16 24 S= *6 110 60.0 100.0 C1 C3 3y N= +J 140 60.0 100.0
E7 El 24 S= vJ] 110 60.0 100.0 F1 F11 34 S= *9 140 60.0 100.0

G10 G17 24 S= *T 110 60.0 100.0 G10 G17 34 S= &9 140 60.0 100.0

H10 H5 24 S= +9 110 60.0 100.0 Gl1 G6 24 S= *9 110 56.0 104.0
J3 J6 5v V-1 46 100 54.0 106.0 Al A3 3NS-1 -100 36.0 124.
B1 B3 44 S-1 *T -50 32.0 128.0 Bl B3 64 S-1 &9 -100 36.0 124.0
F1 F11 34 S-1 a7 -50 32.0 128.0 M3 M5 54 S-1 *9 -100 36.0 124.0
M2 M4 44 S-1 vA -50 32.0 128.0 B4 B17 3NS-1 +9 -100 36.0 124.0
A4 All 44 S-1 -50 32.0 128.0 B5 B16 3NS-1 aT -100 36.0 124.0
B5 B16 44 S-1 a7 -50 32.0 128.0 E5 E4 64 S-1 *7 -100 36.0 124.0
E5 E4 44 S-1 vA -50 32.0 128.0 H5 H4 44 S-1 *9 -100 36.0 124.0
D6 D11 34 S-1 &3 -50 32.0 128.0 K7 K15 44 S-1 &9 -100 36.0 124.0
H7 H12 44 S-1 vA -50 32.0 128.0 E8 E3 44 S-1 *9 -100 36.0 124.0
K7 K15 34 S-1 v6 -50 32.0 128.0 18 11 44 S-1 *9 -100 36.0 124.0
A8 A7 44 S-1 -50 32.0 128.0 M8 M1 44 N-1 &9 -100 36.0 124.0
C8 Cl1l1 44 S-1 v4 -50 32.0 128.0 C9 C10 3NS-1 2 -100 36.0 124.0
A9 A6 34 S-1 -50 32.0 128.0 A10 A5 44 S-1 -100 36.0 124.0
G9 Gl4 44 S-1 a7 -50 32.0 128.0 K11 K3 34 S-1 &9 -100 36.0 124.0

A10 A5 44 S-1 -50 32.0 128.0 D12 D5 44 S-1 *9 -100 36.0 124.0

F10 F18 44 S-1 *T -50 32.0 128.0 F12 F7 3NS-1 +5 -100 36.0 124.0
110 15 44 S-1 *T -50 32.0 128.0 K13 K2 44 S-1 &9 -100 36.0 124.0
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M10 M5 44 S-1 &T -50 32.0 128.0 F15 F3 54 S-1 2 -100 36.0 124.0
B1l B10 44 S-1 *T -50 32.0 128.0 F22 F6 3NS-1 *9 -100 36.0 124.0
D12 D5 44 S-1 *T -50 32.0 128.0 K1 K16 4v N-2 +J -200 11.0 149.0
Ci14 C5 34 S-1 vA -50 32.0 128.0 L2 L4 3NN -2 &5 -200 11.0 149.0
F21 F20 44 S-1 2 -50 32.0 128.0 M4 M7 3N S -2 ¢7 -200 11.0 149.0
C1 C3 34 S§-2 *T -100 7.0 153.0 E7 E1 3NN-2 +J -200 11.0 149.0
L3 L5 44 S-2 vA -100 7.0 153.0 C8 Cl11 64 S-2 29 -200 11.0 149.0
H8 H6 44DS-1 vA -100 7.0 153.0 M9 M2 44 S-2 *9 -200 11.0 149.0
K14 K8 44DS-1 *T -100 7.0 153.0 J10 J6 3NS-3 +9 -300 4.0 156.0
F8 F14 44 S-3 *T -150 2.0 158.0 J3 J5 6v N-4 ¢J -400 1.0 159.0
Gl1 G6 2v V+2 ¢A -170 0.0 160.0 L6 L1 6NS-4 *9 -400 1.0 159.0
F2 - 79.4 F2 - 79.4
K4 - 81.4 K4 - 81.4
- H1 63.9 - H2 75.0
- J1 86.9 - J2 67.1
Al12 - 92.0 Al12 - 92.0
5 « E875 Basta kontrakt 6 » EK105 Basta kontrakt
Nord v DKn4 3NT O =-400 Ost v 108762 44 S =420
NS + D865 ov + K1093
&E9 & ¢ v & NT »- LK & NT
# 962 « KDKn103 N557 44 29742 #8 N4 1 109
vEK10 v62 S557 44 vYEK4 993 S41 109
¢ E42 + K107 0876 99 +Kn84 ¢65 09 2 2 4
#Kn862 K105 V87699 743 #KD1098652 vV 9 2 2 4
a4 « DKn63
v 98753 v DKn5
¢ Kn93 ¢ ED72
D743 &EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
L2 L4 34 N+1 v3 170 160.0 0.0 G4 GI15 5¢DS-= vA 550 160.0 0.0
B5 Bl 44 O-2 v9 100 156.0 4.0 M3 M5 5#D O -2 vQ 500 158.0 2.0
B14 B9 44 O-2 v7 100 156.0 4.0 G9 G5 3NS+2 vA 460 156.0 4.0
B18 B3 44 O-2 +3 100 156.0 4.0 B2 B4 4v N +1 *K 450 136.0 24.0
F3 F14 3NO-1 +3 50 141.0 19.0 H3 H1l 44 S+1 vK 450 136.0 24.0
L3 L5 34 O-1 v9 50 141.0 19.0 13 15 4v S+1 &4 450 136.0 24.0
A5 Al 3NO-1 50 141.0 19.0 E4 E8 4v N +1 8 450 136.0 24.0
F5 F18 44 O-1 +3 50 141.0 19.0 14 17 4v N +1 &K 450 136.0 24.0
D7 D12 34 O-1 v7 50 141.0 19.0 L4 L3 4v N+1 *Q 450 136.0 24.0
18 11 44 O-1 v9 50 141.0 19.0 A5 Al 4y N +1 450 136.0 24.0
M8 M1 44 O-1 v9 50 141.0 19.0 B5 Bl 4v N +1 &K 450 136.0 24.0
A10 A7 34 O-1 50 141.0 19.0 K5 K7 4v N +1 *Q 450 136.0 24.0
Gl4 G10 2+ V-1 +6 50 141.0 19.0 B6 B17 4v N+1 *K 450 136.0 24.0
B15 B8 44 O-1 &3 50 141.0 19.0 E6 E5 4v N +1 &K 450 136.0 24.0
C15 C6 3NO-1 +9 50 141.0 19.0 D7 D12 4v N+1 48 450 136.0 24.0
F20 F19 44 O-1 +3 50 141.0 19.0 K8 K15 5v S= &3 450 136.0 24.0
Bl12 Bll 24 O= v9 -110 128.0 32.0 M8 M1 4v N +1 &K 450 136.0 24.0
G4 G15 INV+1 ¢+5 -120 126.0 34.0 19 12 44 S+1 *3 450 136.0 24.0
Cc2 C4 1e O+2 LY -140 114.0 46.0 K10 K1 4v N +1 *0Q 450 136.0 24.0
F2 F12 24 O +1 +3 -140 114.0 46.0| MI10 M6 44 S +1 vA 450 136.0 24.0
E4 E8 34 O= +J -140 114.0 46.0| Gl4 G10 4v S+1 a2 450 136.0 24.0
K5 K7 34 O= +*J -140 114.0 46.0 C16 C3 4y N+1 *K 450 136.0 24.0
G6 G18 1s O+2 +*J -140 114.0 46.0 D2 D4 3NS+1 +4 430 115.0 45.0
C9 Ci12 24 O+l »3 -140 114.0 46.0 D9 D10 3NS+1 v4 430 115.0 45.0
D9 D10 24 O+1 *7 -140 114.0 46.0 H1 H7 44 S= &3 420 87.0 73.0
G9 G5 24 O+1 v3 -140 114.0 46.0 L1 L5 44 S= vA 420 87.0 73.0
D14 D3 34 O= v9 -140 114.0 46.0 F2 F12 44 S= vA 420 87.0 73.0
B16 B7 34 O= +3 -140 114.0 46.0 G2 Gl 4v N= 8 420 87.0 73.0
Gl16 G8 34 O= +3 -140 114.0 46.0 M4 M7 44 S= &4 420 87.0 73.0
M4 M7 1INV +2 a5 -150 102.0 58.0 G6 G18 4y N= 43 420 87.0 73.0
El E3 34 O+1 +9 -170 83.0 77.0 L6 L2 44 S= &3 420 87.0 73.0
H1 H7 24 O +2 +*J -170 83.0 77.0 E7 E2 44 S= vK 420 87.0 73.0
H3 H1l 34 O+1 »3 -170 83.0 77.0 H8 H12 4y N= a5 420 87.0 73.0
14 17 24 O +2 &3 -170 83.0 77.0 18 11 4v N= 8 420 87.0 73.0
Ja J7 34 O+1 +3 -170 83.0 77.0 J8 J1 4y N= 8 420 87.0 73.0
H5 H4 34 O +1 v8 -170 83.0 77.0 K9 K14 4y N= 48 420 87.0 73.0
B6 Bl7 24 O+2 +J -170 83.0 77.0 M9 M2 4y N = 8 420 87.0 73.0
E7 E2 34 O+1 +J -170 83.0 77.0 B10 B13 44 S= vA 420 87.0 73.0
H8 H12 24 O+2 v8 -170 83.0 77.0 H10 H6 4v N= 48 420 87.0 73.0
19 12 24 O +2 +J -170 83.0 77.0 J10 J6 44 N= &K 420 87.0 73.0
M9 M2 34 O +1 +*J -170 83.0 77.0 All A6 4v N = 420 87.0 73.0
110 16 24 O +2 v9 -170 83.0 77.0 B12 Bll 44 S= vK 420 87.0 73.0
K10 K1 24 O+2 +J -170 83.0 77.0 K13 K3 4y N= 8 420 87.0 73.0
All A6 34 O+1 -170 83.0 77.0 B14 B9 44 S= &3 420 87.0 73.0
Al12 A3 24 O +2 -170 83.0 77.0 D14 D3 44 S= vK 420 87.0 73.0
K12 K4 24 O+2 +3 -170 83.0 77.0 B15 B8 44 S= vA 420 87.0 73.0
G13 G3 34 O+1 +*J -170 83.0 77.0 B16 B7 4y N= 8 420 87.0 73.0
K13 K3 34 O+1 +*J -170 83.0 77.0 F16 F4 4v N = 48 420 87.0 73.0
J8 J1 INV+3 ¢+5 -180 62.0 98.0| Gl6 G8 4v N = 8 420 87.0 73.0
G12 G7 2N O +2 a4 -180 62.0 98.0 K16 K2 4y N= a8 420 87.0 73.0
C16 C3 2N O +2 v9 -180 62.0 98.0 H5 H4 3NS= &4 400 55.0 105.0
C1 C5 1a N-2 s K -200 56.0 104.0 D8 D11 3NS= &3 400 55.0 105.0
B10 B13 14 N-2 & K -200 56.0 104.0 Al2 A3 3NS= 400 55.0 105.0
C10 Cl11 14 N-2 &5 -200 56.0 104.0 K12 K4 3N S= &4 400 55.0 105.0
C7 Cl14 14 N-3 ¢7 -300 51.0 109.0 D13 D6 3NS= &3 400 55.0 105.0
J10 J6 1a N-3 &5 -300 51.0 109.0 F20 F19 3NS= &7 400 55.0 105.0
F1 F22 3NO= a4 -400 44.0 116.0 C9 Cl2 44DO-1 vQ 200 45.0 115.0
I3 15 14 N-4 v6 -400 44.0 116.0 F11 F7 44D O-1 vQ 200 45.0 115.0
D8 D11 3NV= +4 -400 44.0 116.0| G12 G7 54 0-2 2 200 45.0 115.0
M10 M6 3N O = v9 -400 44.0 116.0 C13 C8 3v N+2 &K 200 45.0 115.0
Gl7 G11 14 N-4 *T -400 44.0 116.0 F1 F22 3v N +1 8 170 38.0 122.0




B2 B4 44 O= +Q -420 25.0 135.0 110 16 3v N+1 LY:] 170 38.0 122.0
G2 Gl 44 O= +*J -420 25.0 135.0 C15 C6 3v N+1 LY:] 170 38.0 122.0
J3 J5 44 O= &5 -420 25.0 135.0 C7 Cl14 3vy N= &Q 140 34.0 126.0
M3 M5 44 O = v9 -420 25.0 135.0 F9 F15 4¢ S= vA 130 32.0 128.0
D5 D1 44 O= &3 -420 25.0 135.0 C1l C5 44 0-1 & Q 100 27.0 133.0
L6 L1 44 O= +J -420 25.0 135.0 Cl10 Cl1 440-1 *A 100 27.0 133.0
K8 K15 44 O= +3 -420 25.0 135.0 G13 G3 44 0O-1 v5 100 27.0 133.0
F9 F15 44 O= +9 -420 25.0 135.0 F21 F6 44 O-1 *A 100 27.0 133.0
K9 K14 44 O = +J -420 25.0 135.0 E1l E3 6v S-1 &7 -50 15.0 145.0
F10 F17 44 O= +3 -420 25.0 135.0 Cc2 C4 6v N-1 &K -50 15.0 145.0
C13 C8 44 O= +J -420 25.0 135.0 F3 F14 5v N-1 LY:] -50 15.0 145.0
D13 D6 44 O= *J -420 25.0 135.0 D5 D1 64 S-1 vA -50 15.0 145.0
F16 F4 44 O= v3 -420 25.0 135.0 F5 F18 64 S-1 vA -50 15.0 145.0
K16 K2 44 O= +9 -420 25.0 135.0 F10 F17 64 S-1 vA -50 15.0 145.0
D2 D4 3NO +1 Y] -430 10.0 150.0 G17 Gl11 44 S-1 vA -50 15.0 145.0
F11 F7 3NV +2 v9 -460 8.0 152.0 B18 B3 5v N-1 LY:] -50 15.0 145.0
H10 H6 2vDS -2 a3 -500 6.0 154.0 J3 J5 64 S-2 vK -100 4.0 156.0
E6 E5 14aDN-3 aA -800 2.0 158.0 J4 J7 64DS-1 vK -100 4.0 156.0
A9 A8 14DN-3 -800 2.0 158.0 Al10 A7 64 S-2 -100 4.0 156.0
F21 F6 14D N-3 &5 -800 2.0 158.0 A9 A8 34 O = -110 0.0 160.0
- A4 82.1 - A4 82.1
- H2 75.0 - H2 75.0
- J2 67.1 - J2 67.1
K11l - 82.3 K11 - 82.3
- F8 73.5 - F8 73.5
7 « Kn106 Basta kontrakt 8 « K1032 Basta kontrakt
Syd v DKn53 44 S =620 Vast v76 24 V =-110
Alla ¢ E103 Ingen + Kn1096
SEK2 & ¢ v & NT &#DKn8 & ¢ v & NT
48 4 D952 N8 9 7 109 aKn64 & ED87 N455 45
vEK92 ¢10876 S 89 7 109 vKn53 vEDS8 S55555
¢+ KD74 ¢ Kné6 O546 3 4 ¢+ KD854 +¢3 0888187
#9543 #Kn76 V546 34 &E7 #96542 V887 87
« EK743 495
v4 v K10942
49852 ¢E72
D108 &K103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A3 A5 3vDO -4 1100 158.0 2.0 F10 F16 44D O -2 49 300 160.0 0.0
H6 H5 4vDO-4 s A 1100 158.0 2.0 Cl C7 3NO-3 v2 150 157.0 3.0
B15 B10 4vDO -4 s A 1100 158.0 2.0 J5 J8 44 O-3 ¢A 150 157.0 3.0
E6 E5 3vDO-3 aA 800 153.0 7.0 D1 D7 3NV-2 a2 100 141.0 19.0
All A8 3vDO-3 800 153.0 7.0 El E3 3NO-2 49 100 141.0 19.0
L1 L5 3NN +2 v6 660 145.0 15.0 B3 B5 3N O-2 v2 100 141.0 19.0
Cc2 C6 3NN +2 v2 660 145.0 15.0 Fa4 F15 2¢ V-2 v7 100 141.0 19.0
F2 F11 3NN +2 v6 660 145.0 15.0 L6 L2 3NO-2 v2 100 141.0 19.0
Al10 A9 3NN +2 660 145.0 15.0 B7 Bl 3¢ V-2 v7 100 141.0 19.0
F10 F16 3NN +2 v8 660 145.0 15.0 D8 D13 2NV -2 v7 100 141.0 19.0
G13 G4 3NN +2 vT 660 145.0 15.0 D9 D12 3N O-2 v4 100 141.0 19.0
E1l E3 3NN +1 v6 630 135.0 25.0 Al10 A9 34 O-2 100 141.0 19.0
L4 L3 3NN +1 v7 630 135.0 25.0 Cl10 C13 2NO-2 v2 100 141.0 19.0
G16 G9 3NN +1 a5 630 135.0 25.0 D10 D11 44 O-2 ¢ A 100 141.0 19.0
F19 F18 3NN +1 v7 630 135.0 25.0 H11 H4 3N O -2 vT 100 141.0 19.0
G1 G8 44 N= v7 620 126.0 34.0 B15 B10 3N O -2 v4 100 141.0 19.0
Jl J2 44 S= +K 620 126.0 34.0 K15 K9 2¢ V-2 v7 100 141.0 19.0
M4 M6 4e N= vT 620 126.0 34.0 H1 H12 2N O-1 v9 50 105.0 55.0
B7 Bl 44 N= v6 620 126.0 34.0 J1 J2 3NO-1 49 50 105.0 55.0
Gl4 Gll1l 44 S= vA 620 126.0 34.0 K1 K5 2N O-1 v4 50 105.0 55.0
C3 C5 3NN= +*J 600 117.0 43.0 L1 L5 24 O-1 &3 50 105.0 55.0
J5 J8 3NN= +*J 600 117.0 43.0 M1 M2 2NO-1 v9 50 105.0 55.0
M5 M8 3NN = vT 600 117.0 43.0 Cc2 C6 34 O-1 a5 50 105.0 55.0
G15 G5 3NN= +*J 600 117.0 43.0 A3 A5 2N O -1 50 105.0 55.0
D3 D5 4v O -4 & K 400 112.0 48.0 K3 K16 3NV -1 v7 50 105.0 55.0
G7 G18 2NN +3 v7 210 110.0 50.0 14 16 44 O-1 vT 50 105.0 55.0
15 18 3v O-2 s A 200 105.0 55.0 M4 M6 2NV -1 v6 50 105.0 55.0
D10 D11 2# V-2 46 200 105.0 55.0 H6 H5 3NV-1 *J 50 105.0 55.0
110 17 2v O-2 s A 200 105.0 55.0 19 I3 24 O-1 a5 50 105.0 55.0
B17 B8 34 S +2 vA 200 105.0 55.0 H10 H7 3NV-1 +J 50 105.0 55.0
C1l C7 2NN +2 v6 180 99.0 61.0 M10 M7 2N O -1 v9 50 105.0 55.0
D8 D13 2N N +2 v6 180 99.0 61.0 All A8 2N V-1 50 105.0 55.0
G3 G2 34 N+1 +*J 170 93.0 67.0 K12 K7 2¢ V-1 v7 50 105.0 55.0
F12 F8 24 S+2 vA 170 93.0 67.0 Cl4 C9 34 0-1 *2 50 105.0 55.0
D14 D4 24 S +2 vA 170 93.0 67.0 D14 D4 3NO-1 vT 50 105.0 55.0
C16 C4 1e S+3 &3 170 93.0 67.0 G16 G9 2NV-1 v7 50 105.0 55.0
L6 L2 INN+2 +*J 150 83.0 77.0 B17 B8 2N O-1 49 50 105.0 55.0
E7 E2 INN +2 +J 150 83.0 77.0 Gl7 G12 34 O-1 49 50 105.0 55.0
M9 M3 1IN N +2 +*J 150 83.0 77.0 F22 F7 14 O-1 a3 50 105.0 55.0
B11 B14 2N N +1 +*J 150 83.0 77.0 J4 J6 Pass 82.0 78.0
K11 K2 2NN +1 v8 150 83.0 77.0 F1 F21 INO= a2 -90 75.0 85.0
Cl4 C9 INN+2 v8 150 83.0 77.0 M9 M3 1INV = v7 -90 75.0 85.0
K1 K5 24 S+1 vA 140 65.0 95.0 G10 G6 INV= &A -90 75.0 85.0
B6 B2 14 S+2 vK 140 65.0 95.0 B11 B1l4 2¢ V= v7 -90 75.0 85.0
C8 C15 24 S+1 vA 140 65.0 95.0 K13 K4 1INV = +J -90 75.0 85.0
D9 D12 24 N +1 vT 140 65.0 95.0 C16 C4 2¢ V= L Jo) -90 75.0 85.0
Cll C12 1a S+2 vK 140 65.0 95.0 11 12 24 O +1 49 -110 59.0 101.0
Al2 A4 34 N= 140 65.0 95.0 H2 H8 2¢ V+1 v7 -110 59.0 101.0
B13 B12 34 N= v6 140 65.0 95.0 L4 L3 24 O= 49 -110 59.0 101.0
F14 F9 24 S+1 vA 140 65.0 95.0 M5 M8 24 O = 49 -110 59.0 101.0
K15 K9 1a S+2 vA 140 65.0 95.0 D6 D2 24 O= *A -110 59.0 101.0
B16 B9 34 N= +*J 140 65.0 95.0 F6 F20 24 O= 49 -110 59.0 101.0
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34 N= 140 65.0 E7 E2 24 O= ¢A -110 59.0
24 N +1 140 65.0 C8 C15 3#0-= 49 -110 59.0
24 N = 110 45.0 Cll Cl12 14 O+1 a5 -110 59.0
la S+1 110 45.0 F12 F8 24 O= ¢A -110 59.0
24 N = 110 45.0 Al A7 2NV = -120 43.0
24 S = 110 45.0 F2 F11 2NV = a2 -120 43.0
24 S = 110 45.0 110 17 2N O = v9 -120 43.0
24 N = 110 45.0 B13 B12 2NV= v7 -120 43.0
24 N = 110 45.0 G15 G5 2NO= v2 -120 43.0
24 S = 110 45.0 B16 B9 2NV = v7 -120 43.0
44 N-1 -100 22.0 F17 F5 3# O +1 49 -130 36.0
44 S-1 -100 22.0 E4 E8 34 O= 5 -140 31.0
44 N-1 -100 22.0 K10 K14 34 O= v4 -140 31.0
46 S-1 -100 22.0 F14 F9 24 O+1 v2 -140 31.0
44 N-1 -100 22.0 Gl14 Gl11 24 O+1 49 -140 31.0
2v N-1 -100 22.0 B6 B2 1INV +2 v6 -150 25.0
34 N-1 -100 22.0 Al2 A4 INO +2 -150 25.0
40 S-1 -100 22.0 G7 G18 24 O+2 v2 -170 22.0
INN-1 -100 22.0 G3 G2 2NN-5 *6 -250 20.0
46 S-1 -100 22.0 Gl G8 3NO= 49 -400 10.0
44 S-1 -100 22.0 C3 C5 3NO= v4 -400 10.0
44 S-1 -100 22.0 D3 D5 3NO= 3 -400 10.0
34 N-1 -100 22.0 15 I8 3NO = v4 -400 10.0
44 N-1 -100 22.0 E6 ES5 3NV= *J -400 10.0
44 S-1 -100 22.0 J10 J7 3NV= oT -400 10.0
44 N-2 -200 3.0 K11 K2 3NV= *J -400 10.0
44 N-2 -200 3.0 G13 G4 3NV= +6 -400 10.0
44 S -2 -200 3.0 B18 B4 3NV= v7 -400 10.0
44 N-2 -200 3.0 F19 F18 3NO+1 49 -430 0.0
76.8 F3 - 76.8
91.6 A6 - 91.6
- K8
- H3
- J3
« K10 Basta kontrakt 10 « EDKn108432 Basta kontrakt
v EKn43 ANT N =430 Ost v2 54 S =650
¢ E84 Alla 4652
#KDKn3 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
#982 4 D743 N 11107 9 10 4K976 45 N6 7 9 117
vD97652 vK10 S 11107 9 10 v5 v DKn743 S6 79 117
¢ 732 + K106 023633 ¢+ Kn873 ¢ EDI10 065326
#E975 V23633 #D862 #Knl054 V65322
# EKn65 a-
v8 v EK10986
¢ DKn95 ¢ K94
#10864 #E973
Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2vDO-2 500 160.0 00| G18 G8 44DN+1 L] 990 160.0 0.0
3N N +3 490 158.0 2.0 B18 B5 34DN+1 *J 930 158.0 2.0
3N N +2 460 150.0 10.0| Ci15 C10 44 N+2 45 680 156.0 4.0
3N S +2 460 150.0 10.0 Al A9 44 N+1 650 107.0 53.0
3N N +2 460 150.0 10.0 Bl B9 44 N+1 vQ 650 107.0 53.0
3NN +2 460 150.0 10.0 C2 C8 44 N+1 ) 650 107.0 53.0
3NN +2 460 150.0 10.0 D2 D8 44 N+1 *J 650 107.0 53.0
3N N +2 460 150.0 10.0 F2  F22 44 N+1 5 650 107.0 53.0
3NN +2 460 150.0 10.0 G2 G9 44 N+1 45 650 107.0 53.0
3N S +1 430 111.0 49.0 12 I3 44 N +1 *J 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 J2 J3 44 N+1 5 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 C3 C7 44 N+1 ¢ A 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 F3  F12 44 N+1 *) 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 H3 H1 44 N+1 3 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 A4 A6 44 N +1 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 FA  F14 44 N+1 43 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 G4 G3 54 N= 5 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 F5 F16 44 N+1 ) 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 I5 17 44 N +1 *) 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 J5 J7 44 N+1 v3 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 M5 M7 44 N +1 &T 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 J6 J1 44 N+1 *) 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 L6 L2 44 N+1 *J 650 107.0 53.0
3N S +1 430 111.0 49.0 M6 M1 4e N+1 &5 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 B7 B3 44 N+1 &T 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 D7 D3 54 N= a5 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 E7 E3 44 N+1 ) 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 H7 H6 44 N +1 L] 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 K7 K9 44 N+1 *A 650 107.0 53.0
3N S +1 430 111.0 49.0 C9 Cl 44 N+1 &5 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 19 14 44 N +1 *4 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 M9 M4 44 N +1 vQ 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 H10 H8 44 N +1 &T 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0 110 I8 44 N +1 *J) 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0( M10 M8 44 N +1 a5 650 107.0 53.0
3N S +1 430 111.0 49.0| All Al0 44 N+1 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0| C11 Cil4 44 N+1 45 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0| D11 D12 44 N+1 &T 650 107.0 53.0
3N S +1 430 111.0 49.0( A12 A5 54 N= 650 107.0 53.0
3NN +1 430 111.0 49.0( G13 G5 44 N+1 ¢ A 650 107.0 53.0
3N S +1 430 111.0 49.0 K13 K5 44 N+1 &T 650 107.0 53.0
3NN = 400 64.0 96.0| G14 G12 44 N+1 ¢ A 650 107.0 53.0
3NN = 400 64.0 96.0 K14 K11 44 N+1 L] 650 107.0 53.0




G4 G3 3NN-= a4 400 64.0 96.0 F15 F10 44 N+1 *J 650 107.0 53.0
I5 I8 3NN = &5 400 64.0 96.0 G15 G6 4a N +1 &5 650 107.0 53.0
E7 E3 3NN= &5 400 64.0 96.0 K15 K10 44 N+1 &T 650 107.0 53.0
M9 M3 3NN= &7 400 64.0 96.0 B16 Bl1l 44 N+1 *5 650 107.0 53.0
All  Al0 3NS= 400 64.0 96.0 K16 K4 44 N+1 *4 650 107.0 53.0
H11 H4 3NN = a4 400 64.0 96.0 B17 B10 44 S+1 a5 650 107.0 53.0
B12 B15 3NN= &5 400 64.0 96.0( G17 Gl 44 N+1 vJ 650 107.0 53.0
Cl2 C13 2404 v8 400 64.0 96.0 F18 F17 44 N+1 *5 650 107.0 53.0
G13 G5 3NN-= v7 400 64.0 96.0 K1 K8 44 N= LN 620 47.0 113.0
D14 D5 3NN= &5 400 64.0 96.0 E2 E4 44 N= ] 620 47.0 113.0
K14 K11 3NN= 3 400 64.0 96.0 D4 D6 44 N= *T 620 47.0 113.0
K15 K10 3NN-= 3 400 64.0 96.0 F6 F19 44 N= v4 620 47.0 113.0
B18 B5 INO-4 *4 400 64.0 96.0 F7 F21 44 N= oT 620 47.0 113.0
D4 D6 3v V-3 *K 300 48.0 112.0 D9 D1 44 N= EN] 620 47.0 113.0
G18 G8 2N N +3 *7 210 46.0 1140| G10 G16 44 N= LN 620 47.0 113.0
H2 H8 1IN N +3 *5 180 36.0 1240 Gi11 G7 44 N= v3 620 47.0 113.0
H6 H5 2N N +2 *4 180 36.0 124.0| H11 H5 44 N= &T 620 47.0 113.0
D7 D3 INN+3 vK 180 36.0 124.0 B12 B15 44 N= *J 620 47.0 113.0
B8 B2 INN+3 3 180 36.0 124.0 B14 B13 44 S= &5 620 47.0 113.0
D9 D1 INN+3 vK 180 36.0 1240 D14 D5 44 N= *) 620 47.0 113.0
G10 G16 2NN +2 43 180 36.0 1240| Ci6 C5 44D O -2 vA 500 34.0 126.0
G15 G6 INN+3 Ly 180 36.0 124.0 A7 A3 34 N+2 200 30.0 130.0
K16 K4 2N S +2 8 180 36.0 124.0 E8 E5 34 N+2 vQ 200 30.0 130.0
G17 Gl INN+3 a4 180 36.0 1240| D10 D13 34 N+2 5 200 30.0 130.0
M5 M8 1vDN = &5 160 26.0 134.0 C4 C6 2NN = *2 120 26.0 134.0
110 17 24 S+1 *2 140 24.0 136.0 M2 M3 2# O-1 vA 100 23.0 137.0
Gl1 G7 2# N +2 a4 130 22.0 138.0 L4 L3 INO-1 3 100 23.0 137.0
D10 D13 3« N-= vT 110 20.0 140.0 El E6 3NS-1 *6 -100 15.0 145.0
D2 D8 3NN-1 &5 -50 11.0 149.0 B4 B6 54 N-1 v3 -100 15.0 145.0
14 16 3¢ S-1 a2 -50 11.0 149.0 16 11 64 N-1 ¢+ A -100 15.0 145.0
M4 M6 3N N-1 &5 -50 11.0 149.0 J10 J8 3v S-1 3 -100 15.0 145.0
J10 J7 24 N-1 *A -50 11.0 149.0( Hi2 H2 64 N-1 ¢ A -100 15.0 145.0
K12 K3 3NN-1 vK -50 11.0 149.0 K12 K3 64 N-1 ¢ A -100 15.0 145.0
K13 K5 3NS-1 v2 -50 11.0 149.0 F1 F20 3NS-2 o7 -200 6.0 154.0
C15 C10 3NN-1 ¢6 -50 11.0 149.0 F11 F8 64 N-2 ¢ A -200 6.0 154.0
F15 F10 5« N-1 a4 -50 11.0 149.0| Cl12 Ci13 64 N-2 ¢ A -200 6.0 154.0
El E6 2v S-2 *2 -100 1.0 159.0 L1 L5 6NS-3 8 -300 1.0 159.0
H10 H7 1vDN-1 3 -100 1.0 159.0 B8 B2 3NS-3 *2 -300 1.0 159.0
- A8 92.7 - A8 92.7
K2 - 111.8 K2 - 111.8
- H3 95.3 - H4 84.8
- J3 84.6 - J4 81.7
- F9 64.0 - F9 64.0
11 «Kn6 Basta kontrakt 12 K32 Basta kontrakt
Syd v EKDKn32 5¢v SD-1-100 Vast v 10765 54 V =-450
Ingen +98 NS + 1097
#1076 & ¢ v & NT *974 & ¢ v & NT
«D10972 4ES3 N5 3 103 6 #8654 « EKn107 N6 2612
v- v 109 S5 3 103 6 v4 v EKn93 S$62612
¢ KD7642 ¢ EKn3 O 8 103 104 ¢ EKDKn65 ¢ 83 06 117 119
*43 #DKn852 vV 8 103 104 #65 »E83 V6 117 119
& K84 «D9
v 87654 vKD82
¢ 105 42
#EK9 #KDKn102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
J5 J7 4vDN= oA 590 160.0 0.0 K2 K9 44 O-1 +K 50 158.0 2.0
M9 M4 54D O -3 oT 500 158.0 2.0 A8 A4 44 O-1 50 158.0 2.0
F1 F19 4v N= *Q 420 145.0 150 Gi8 G9 5¢ V-1 *4 50 158.0 2.0
K2 K9 4v N= vT 420 145.0 15.0| Ci6 C6 2#S-1 v4 -100 154.0 6.0
A3 A9 4y N = 420 145.0 15.0 A3 A9 24 O= -110 152.0 8.0
H3 H1 4y N= 4 A 420 145.0 15.0 C3 C9 3¢ V+1 *9 -130 149.0 11.0
C5 C7 4v N= +3 420 145.0 15.0 C5 C7 3¢ V+1 a2 -130 149.0 11.0
D5 D7 4y S= +K 420 145.0 150 Gi15 G7 24 O+1 &K -140 146.0 14.0
15 17 49 S = ¢+ K 420 145.0 15.0 M2 M3 1IN O +2 &K -150 128.0 32.0
A8 A4 4v N = 420 145.0 15.0 D3 D9 2N O +1 +K -150 128.0 32.0
D10 D2 4y N= s A 420 145.0 15.0 D5 D7 3¢ V+2 &7 -150 128.0 32.0
H12 H2 4y N= ¢A 420 145.0 15.0 J5 J7 3¢ V+2 *4 -150 128.0 32.0
D14 D6 4y N = s A 420 145.0 15.0 16 11 3¢ V+2 &K -150 128.0 32.0
F18 F6 4v N= vT 420 145.0 15.0 L6 L3 2N O +1 &K -150 128.0 32.0
G13 G6 54DV -2 vJ 300 132.0 28.0 F7 F20 4¢ O+1 *9 -150 128.0 32.0
12 I3 3v N+1 ¢ A 170 121.0 39.0 D8 D4 3¢ V+2 *9 -150 128.0 32.0
D3 D9 3v N+1 v9 170 121.0 39.0 19 14 2¢ V+3 &7 -150 128.0 32.0
G3 G10 3v N+1 *7 170 121.0 39.0( D10 D2 2N O +1 &T -150 128.0 32.0
A5 A7 3v N+1 170 121.0 39.0| Cl2 C15 2¢ V+3 a2 -150 128.0 32.0
16 11 3v N+1 *Q 170 121.0 39.0| D12 D13 4¢ V+1 *9 -150 128.0 32.0
H10 H8 3v N+1 *J 170 121.0 39.0 F12 F9 2¢ V+3 a2 -150 128.0 32.0
K11 K15 3v N+1 vT 170 121.0 39.0 B13 B16 3¢ O+2 &3 -150 128.0 32.0
F12 F9 3v N+1 *A 170 121.0 39.0 B15 Bl14 3¢ V+2 a2 -150 128.0 32.0
F14  F10 3v N+1 vT 170 121.0 39.0 F17 F16 1INV +2 v6 -150 128.0 32.0
G16 G11 3v N+1 s A 170 121.0 39.0 B18 B6 3¢ V+2 *4 -150 128.0 32.0
D12 D13 54 V-3 vA 150 108.0 52.0 Cl Cl1 34 V+1 *4 -170 106.0 54.0
G12 G8 34 V-3 vA 150 108.0 52.0 12 I3 24 O +2 *J -170 106.0 54.0
G18 G9 44 V-3 vA 150 108.0 52.0 K8 K10 24 O+2 *K -170 106.0 54.0
Al All 3v N= 140 99.0 61.0 M10 M8 34 O +1 vA -170 106.0 54.0
Bl Bll 3v N= vT 140 99.0 61.0| G14 Gl 34 O+1 &K -170 106.0 54.0
Cl Cl11 3vN= oA 140 99.0 61.0 H3 H1 2N O +2 *Q -180 100.0 60.0
C3 C9 3v N= *A 140 99.0 61.0 F5 F15 24 V+3 a2 -200 94.0 66.0
G15 G7 3v N= *2 140 99.0 61.0 B8 B4 24 V+3 *9 -200 94.0 66.0
F17 F16 3v N= *Q 140 99.0 61.0 B9 B3 3v S-2 ¢ A -200 94.0 66.0
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K1 K4 44DV -1 vK 100 89.0 71.0 110 18 34 V+2 &7 -200 94.0 66.0
L2 L1 4eDV-1 vA 100 89.0 71.0 Cl3 Cl14 24 O+3 &K -200 94.0 66.0
B8 B4 54DV-1 vA 100 89.0 71.0 C10 C2 2NO +3 &K -210 88.0 72.0
K8 K10 5¢DV -1 vA 100 89.0 71.0 Al All 3v S-3 -300 86.0 74.0
K3 K7 44 V-1 vA 50 78.0 82.0 B1 B11 3NO= &K -400 64.0 96.0
G5 G4 5¢ V-1 vA 50 78.0 82.0 F1 F19 3NO = &K -400 64.0 96.0
B9 B3 44 O-1 v6 50 78.0 82.0 K1 K4 3NO= &Q -400 64.0 96.0
110 18 44 V-1 vA 50 78.0 82.0 E2 E4 3NO= &K -400 64.0 96.0
J10 J8 5¢ V-1 vA 50 78.0 82.0 F2 F21 3NO = &K -400 64.0 96.0
Cl2 C15 44 V-1 vA 50 78.0 82.0 L2 L1 3NO= &K -400 64.0 96.0
C16 C6 5¢ V-1 vA 50 78.0 82.0 F3 F11 3NO= &K -400 64.0 96.0
F2 F21 4v N-1 +3 -50 59.0 101.0 K3 K7 3NO= &T -400 64.0 96.0
M2 M3 5v N-1 vT -50 59.0 101.0 C4 C8 3NO= &K -400 64.0 96.0
B5 B7 5v S-1 a2 -50 59.0 101.0 G5 G4 3NO= &T -400 64.0 96.0
L5 L4 4v N-1 vT -50 59.0 101.0 15 17 3NO = &K -400 64.0 96.0
M5 M7 4v N-1 vT -50 59.0 101.0 M9 M4 3N O = &K -400 64.0 96.0
F8 F22 4v N-1 vT -50 59.0 101.0 J10 J8 3NO= &5 -400 64.0 96.0
19 14 4% N -1 aA -50 59.0 101.0 H11 H5 3NO= &K -400 64.0 96.0
C10 C2 4v N-1 vT -50 59.0 101.0 K11 K15 3N O = &K -400 64.0 96.0
M10 M8 5v N-1 *A -50 59.0 101.0 Al2 A6 3NO= -400 64.0 96.0
Al12 A6 4v N -1 -50 59.0 101.0 H12 H2 5¢ V= &7 -400 64.0 96.0
Cl3 Cl14 4y N-1 &2 -50 59.0 101.0 G13 G6 3NO= &K -400 64.0 96.0
B18 B6 4v N-1 *A -50 59.0 101.0 D14 D6 3NO= &K -400 64.0 96.0
E1l E6 5v N-2 vT -100 36.0 124.0 K14 K12 3NO = &K -400 64.0 96.0
E2 E4 4v N-2 s A -100 36.0 124.0 Gl6 G11 3NO= &K -400 64.0 96.0
F3 F11 5vDN-1 &0Q -100 36.0 124.0 B5 B7 44 O= &K -420 41.0 119.0
F5 F15 5v N-2 *A -100 36.0 124.0 K5 K16 44 O = &Q -420 41.0 119.0
J6 J1 5v N-2 s A -100 36.0 124.0 El E6 3N O +1 &K -430 31.0 129.0
E7 E3 5v N-2 vT -100 36.0 124.0 B2 B10 3N O +1 &K -430 31.0 129.0
F7 F20 5¢DN -1 aA -100 36.0 124.0 J2 J3 3NO+1 &K -430 31.0 129.0
D11 D1 5v S-2 +K -100 36.0 124.0 A5 A7 3N O +1 -430 31.0 129.0
B13 B16 5vDS-1 46 -100 36.0 124.0 E7 E3 3NO +1 &K -430 31.0 129.0
G14 Gl 5v S-2 +Q -100 36.0 124.0 H7 H6 3N O +1 &Q -430 31.0 129.0
B17 B12 5v N-2 a3 -100 36.0 124.0 D11 D1 3NO+1 &K -430 31.0 129.0
J2 J3 4¢ V= s -130 23.0 137.0 G12 G8 3NO+1 &K -430 31.0 129.0
K14 K12 4¢ V= vA -130 23.0 137.0 G2 G17 44 V+1 &9 -450 14.0 146.0
H11 H5 3 V +1 vK -170 20.0 140.0 G3 G100 44 O+1 &K -450 14.0 146.0
L6 L3 5vDN-2 *A -300 15.0 145.0 M5 M7 44 V +1 &7 -450 14.0 146.0
H7 H6 5vDN -2 aA -300 15.0 145.0 M6 M1 44 O +1 &K -450 14.0 146.0
E8 E5 5vDN -2 vT -300 15.0 145.0 E8 E5 44 O+1 &4 -450 14.0 146.0
B15 B14 5vDN -2 s A -300 15.0 145.0 F8 F22 44 O+1 &K -450 14.0 146.0
K5 K16 44 V= vK -420 8.0 152.0 H10 H8 4a V +1 &4 -450 14.0 146.0
M6 M1 4e V= vA -420 8.0 152.0 F14 F10 44 O +1 &K -450 14.0 146.0
D8 D4 4e V= vK -420 8.0 152.0 B17 B12 4e V+1 a2 -450 14.0 146.0
B2 B10 44 V +1 vA -450 3.0 157.0 L5 L4 44 O +2 vK -480 2.0 158.0
C4 C8 4a V+1 vA -450 3.0 157.0 J6 J1 4e V +2 &4 -480 2.0 158.0
G2 G17 4¢DO= vK -510 0.0 160.0 F18 F6 44 V +2 v6 -480 2.0 158.0
- A10 81.9 - A10 81.9
F4 - 110.4 F4 - 110.4
- H4 84.8 - H4 84.8
- J4 81.7 - J4 81.7
K13 - 60.0 K13 - 60.0
13 » EK10864 Basta kontrakt 14 » 1084 Basta kontrakt
Nord v103 34 N =140 Ost v DKn 34 S =140
Alla + Kn8 Ingen + ED1098
&E65 & ¢ v & NT &#KD6 & ¢ v & NT
a72 4 DKn9 N9 56 96 « D5 ~E6 N59597
v EKDKn94 ¢85 S956 96 vE963 v10542 S59597
+ 107 + ED9632 028746 + 532 * K7 084846
#873 &Kn4 V28746 210952 #EKn743 V84845
«53 & KKn9732
v762 v K87
¢ K54 + Kn64
#KD1092 &8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G1 G9 3v V-3 & K 300 152.8 7.2 L6 L3 54D O -4 *J 800 160.0 0.0
K1 K14 3v V-3 &K 300 152.8 7.2 Gl G9 44 S= vA 420 158.0 2.0
A4 Al10 4v V-3 300 152.8 7.2 F6 F17 5&D O -2 a3 300 155.0 5.0
F4 F12 3v V-3 aA 300 152.8 7.2 J7 J2 44D O -2 +6 300 155.0 5.0
A6 A8 3NO-3 300 152.8 7.2 D9 D5 4% O -3 +6 150 152.0 8.0
C6 C8 4y V-3 s A 300 152.8 7.2 F3 F22 34 S= &T 140 142.0 18.0
H8 H7 3N O -3 *0Q 300 152.8 7.2 A6 A8 34 S= 140 142.0 18.0
Al2 A7 4% V-3 300 152.8 7.2 17 12 34 S= vA 140 142.0 18.0
J1 J10 24 N +3 ¢A 200 126.1 33.9 B9 B5 24 S+1 +5 140 142.0 18.0
B2 B12 4v O -2 aA 200 126.1 33.9 B10 B4 24 S+1 &T 140 142.0 18.0
E2 El 3v V-2 &K 200 126.1 33.9 H12 H3 34 S= +5 140 142.0 18.0
K2 K5 3v V-2 & K 200 126.1 33.9 C13 Cl 24 S+1 &T 140 142.0 18.0
L2 L1 3v V-2 aA 200 126.1 33.9 C16 C7 24 S+1 &2 140 142.0 18.0
K4 K8 3N O -2 a5 200 126.1 33.9 F18 F1 34 S= &2 140 142.0 18.0
F5 F14 4v V-2 s A 200 126.1 33.9 C2 Cl12 24 S= &5 110 118.0 42.0
16 18 3v O-2 &K 200 126.1 33.9 E2 El 24 S= +5 110 118.0 42.0
L6 L3 4v V-2 s A 200 126.1 33.9 K2 K5 24 S= &2 110 118.0 42.0
M6 M8 3v V-2 s A 200 126.1 33.9 H4 H2 24 S= &2 110 118.0 42.0
J7 J2 3v V-2 aK 200 126.1 33.9 F5 F14 24 S= &T 110 118.0 42.0
19 15 4¢ O-2 a5 200 126.1 33.9 G6 G5 24 S= &9 110 118.0 42.0
H11 H6 4v V-2 & K 200 126.1 33.9 E7 E4 24 S= &T 110 118.0 42.0
H12 H3 4v V-2 &K 200 126.1 33.9 19 15 24 S= &T 110 118.0 42.0
K12 K15 3v V-2 s A 200 126.1 33.9 D11 D3 24 S= &T 110 118.0 42.0
G15 G8 3v V-2 s A 200 126.1 33.9 Al2 A7 24 S= 110 118.0 42.0
G16 G12 24 N+3 *2 200 126.1 33.9 G14 G2 24 S= &T 110 118.0 42.0
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G17 G3 3v V-2 s A 200 126.1 339( Gi15 G8 24 S= &5 110 118.0 42.0
M3 M4 34 N +1 v8 170 101.5 585| G16 G12 24 S= v3 110 118.0 42.0
E6 E8 24 N+2 v8 170 101.5 585| G18 G10 24 S= vA 110 118.0 42.0
J6 J8 24 N +2 v8 170 101.5 58.5 F19 F7 24 S= &T 110 118.0 42.0
17 12 24 N +2 v8 170 101.5 58.5 FA  F12 4y V-2 a4 100 101.0 59.0
F8 F21 34 N+1 v5 170 101.5 585| Cl14 Ci15 4v V-2 oT 100 101.0 59.0
F18 F1 34 N+1 v5 170 1015 58.5 A9 A5 2v V-1 50 98.0 62.0
Bl B13 24 N+1 v8 140 76.9 83.1 K1 K14 34 S-1 vA -50 72.0 88.0
H1  H10 24 N+1 v8 140 76.9 83.1 M1  M10 44 S-1 *2 -50 72.0 88.0
11 110 24 N+1 ¢ A 140 76.9 83.1 B2 Bl2 34 S-1 &T -50 72.0 88.0
J3 J4 34 N= v8 140 76.9 83.1 F2 F20 34 S-1 &5 -50 72.0 88.0
K3 K10 24 N+1 v5 140 76.9 83.1 L2 L1 34 S-1 &T -50 72.0 88.0
G6 G5 24 N+1 v6 140 76.9 83.1 B3 Bll 34 S-1 &5 -50 72.0 88.0
B9 B5 34 N= v8 140 76.9 83.1 E3 E5 34 S-1 vA -50 72.0 88.0
F9 F11 34 N= v8 140 76.9 83.1 J3 J4 34 S-1 &T -50 72.0 88.0

D12 D2 24 N+1 v5 140 76.9 83.1 M3 M4 44 S-1 &T -50 72.0 88.0

C13 Cl 24 N+1 +6 140 76.9 83.1 A4 Al0 44 S-1 -50 72.0 88.0

D13 D1 34 N= v8 140 76.9 83.1 G4 Gl1 44 S-1 *9 -50 72.0 88.0

B14 Bl17 24 N+1 *J 140 76.9 83.1 K4 K8 34 S-1 &5 -50 72.0 88.0

D14 D7 24 N+1 v8 140 76.9 83.1 D6 D8 44 S-1 &T -50 72.0 88.0

G14 G2 24 N+1 v8 140 76.9 83.1 E6 E8 34 S-1 vA -50 72.0 88.0

B16 B15 34 N= v8 140 76.9 83.1 J6 J8 44 S-1 &5 -50 72.0 88.0
F16 F15 34 N= v8 140 76.9 83.1 M6 M8 34 S-1 &T -50 72.0 88.0

G18 G100 1a N+2 ¢ A 140 76.9 83.1 M7 M2 44 N-1 +K -50 72.0 88.0
F19 F7 34 N= v8 140 76.9 83.1 H8 H7 44 S-1 *9 -50 72.0 88.0
F6 F17 44 S= vA 130 57.4 102.6 F9 F11 34 S-1 &T -50 72.0 88.0
C2 C12 24 N= ¢ A 110 54.4 105.6 M9 M5 34 S-1 *2 -50 72.0 88.0
H4 H2 24 N= v8 110 54.4 105.6 K12 K15 34 S-1 &T -50 72.0 88.0
F2 F20 3¢ O-1 45 100 41.0 119.0 K13 K7 34 S-1 *9 -50 72.0 88.0
I3 14 3v V-1 *A 100 41.0 119.0 B14 B17 34 S-1 *6 -50 72.0 88.0
C5 C9 3vO-1 4 A 100 41.0 119.0 B16 B15 34 S-1 *2 -50 72.0 88.0
L5 L4 3v V-1 &K 100 41.0 119.0 F16 F15 3¢ N-1 v4 -50 72.0 88.0
B6 B8 4v V-1 s A 100 41.0 119.0 Bl B13 44 S-2 vA -100 25.0 135.0
G7 GI13 4v V-1 s A 100 41.0 119.0 H1 H10 44 S-2 &5 -100 25.0 135.0
K9 K11 3¢ O-1 45 100 41.0 119.0 11 110 44 S-2 v3 -100 25.0 135.0

B10 B4 3v V-1 &K 100 41.0 119.0 J1 J10 44 S-2 *2 -100 25.0 135.0

K13 K7 3¢ O-1 a5 100 41.0 119.0 A3 All 44 S-2 -100 25.0 135.0

Cl4 C15 3v V-1 &K 100 41.0 119.0 13 14 44 S -2 *2 -100 25.0 135.0

B18 B7 3v V-1 a A 100 41.0 119.0 K3 K10 44 S-2 vA -100 25.0 135.0
M1 M10 34 N-1 v8 -100 19.5 140.5 D4 D10 44 S-2 *2 -100 25.0 135.0
A3  All 44 N-1 -100 19.5 140.5 C5 C9 44 S-2 *9 -100 25.0 135.0
B3 Bll 34 N-1 v8 -100 195 140.5 L5 L4 44 S-2 &T -100 25.0 135.0
F3 F22 34 N-1 v8 -100 19.5 140.5 B6 B8 44 S-2 &T -100 25.0 135.0
C4 C10 34 N-1 v8 -100 19.5 140.5 C6 C8 44 S-2 vA -100 25.0 135.0
D4 D10 44 N-1 v8 -100 195 140.5 16 18 44 N -2 +5 -100 25.0 135.0
G4 Gl11 44 N-1 ¢A -100 19.5 140.5 F8 F21 3NN-2 *4 -100 25.0 135.0
A9 A5 34 N-1 -100 19.5 140.5 K9 K11 44 S-2 vA -100 25.0 135.0
M9 M5 34 N-1 v8 -100 195 1405| Ci11 C3 3NN-2 *A -100 25.0 135.0

C16 C7 44 N-1 ¢A -100 19.5 140.5 H11 H6 44 S-2 &5 -100 25.0 135.0
M7 M2 2y V= &K -110 8.2 151.8 D12 D2 44 S-2 &T -100 25.0 135.0
D6 D8 3y O= s A -140 5.2 154.8 D13 D1 44 S-2 &T -100 25.0 135.0
E7 E4 3v V= oK -140 5.2 154.8 D14 D7 44 S-2 vA -100 25.0 135.0
E3 E5 44DN-1 v8 -200 11 1589 G17 G3 44 S-2 vA -100 25.0 135.0

C11 C3 44DN-1 ¢ A -200 11 158.9 B18 B7 44 S-2 &5 -100 25.0 135.0

- Al 67.7 C4 C10 24 0+1 a2 -110 2.0 158.0
- H5 86.7 G7 GI13 3v V= oT -140 0.0 160.0
- J5 107.4 - Al 67.7
- F10 96.8 - H5 86.7

K16 - 81.1 - J5 107.4

D11 D3 60%/40% 96.0 64.0 - F10 96.8
D9 D5 40%/60% 64.0 96.0 K16 - 81.1

15 443 Basta kontrakt 16  DKn65 Basta kontrakt
Syd vED753 4v S =620 Vast v EKn8 ANT V =-630
NS ¢ Kn4 ov + K6
#D1043 & ¢ v & NT #E632 & ¢ v & NT
# 965 « DKn82 N6 8 107 7 «K1092  4E743 N5 2533
vKn1084 v9 S 6 8 107 7 v5 vKD32 $52533
¢ KD7 +1062 07 436¢6 ¢ EDKn5  ¢109732 O 7 118 1010
*K76 #EKn952 V64366 #KDKn10 &- vV 8 118 1010
« EK107 48
v K62 v 109764
+ E9853 +84
8 #98754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
J7 J2 3vDS+1 «Q 930 160.0 0.0 H7 H1l 64DV -3 *A 800 159.0 10
H8 H7 3vyDN= LN 730 158.0 2.0 K15 K1 64DV -3 vA 800 159.0 1.0
D1 D2 4y N= *A 620 152.0 8.0 G5 G12 44 V-3 vA 300 156.0 4.0
D7 D9 4y N= *A 620 152.0 8.0 E2 El 6¢DO-1 8 200 144.0 16.0
G8 GI13 4v N= a2 620 152.0 8.0 A4 Al 44 O-2 200 144.0 16.0
19 I5 4y N= *2 620 152.0 8.0 C5 Cl1 4+4DV-1 46 200 144.0 16.0

C14 C2 4v N= +6 620 152.0 8.0 H5 H3 44 V-2 vA 200 144.0 16.0
A7 A9 3NN= 600 146.0 14.0 Cc7 C9 44 V-2 *A 200 144.0 16.0
F4  F11 2y N+4 «Q 230 144.0 16.0 K7 K16 44DO-1 v6 200 144.0 16.0
F3  F21 2y N+2 *5 170 133.0 27.0 18 I3 44DV -1 *A 200 144.0 16.0
M3 M4 3v N+1 «Q 170 133.0 27.0| Al0 A6 6¢DO-1 200 144.0 16.0
B4 Bl2 2v S+2 +K 170 133.0 270| Cil6 C8 44 V-2 3 200 144.0 16.0
A5  All 2v N+2 170 133.0 27.0| G16 Gl 54 V-2 vA 200 144.0 16.0
D5 D1l 2y N+2 5 170 133.0 27.0 F20 F8 4e V-2 *3 200 144.0 16.0
E6 E8 2v N+2 «Q 170 133.0 27.0 B2 Bl4 44 V-1 vA 100 117.0 43.0
B7 B9 3v N+1 4Q 170 133.0 27.0 H2 H10 44 V-1 vA 100 117.0 43.0
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F10 F12 2v N+2 +Q 170 133.0 27.0 B4 Bl2 44 V-1 vA 100 117.0 43.0
C15 Cl 2v N+2 *9 170 133.0 27.0 F4 Fl11 4e V-1 *A 100 117.0 43.0
B17 B16 2y N+2 +Q 170 133.0 27.0 D5 D11 44 V-1 *A 100 117.0 43.0
C7 C9 2NN +1 &5 150 121.0 39.0 L6 L4 44 V-1 *A 100 117.0 43.0
C12 C4 2NS+1 v4 150 121.0 39.0 A7 A9 2# V-1 100 117.0 43.0
JI J10 3v N= *A 140 107.0 53.0 F7 F18 4e V-1 v8 100 117.0 43.0
M1 M10 2y N+1 +6 140 107.0 53.0 17 11 5¢ O-1 48 100 117.0 43.0
I3 14 2v N +1 *T 140 107.0 53.0 J8 J3 64 O-1 48 100 117.0 43.0
J3 J4 3v N= *A 140 107.0 53.0 B11 B5 44 O-1 *5 100 117.0 43.0
C5 Cl11 2v N+1 *2 140 107.0 53.0( A12 A8 6¢ O-1 100 117.0 43.0
F7 F18 2y N+1 48 140 107.0 53.0 Hi2 H4 4 V-1 vA 100 117.0 43.0
M7 M2 2v N+1 *T 140 107.0 53.0| Ci4 C2 44 V-1 vA 100 117.0 43.0
F9  F22 2y N+1 *2 140 107.0 53.0( Ci5 Cl 4e V-1 vA 100 117.0 43.0
Al10 A6 2v N +1 140 107.0 53.0 B18 B8 44 V-1 3 100 117.0 43.0
B11 B5 2v N+1 3 140 107.0 53.0 F17 F1 2v N-2 3 -100 100.0 60.0
D14 D8 2v N +1 v9 140 107.0 53.0( Gi14 G3 24 V= *A -110 98.0 62.0
F15 F14 2v N+1 *2 140 107.0 53.0 J2 J10 3¢ V+1 v8 -130 94.0 66.0
G5 Gl12 2NS= vJ 120 92.0 68.0 E6 E8 3¢ V+1 5 -130 94.0 66.0
K5 K9 INN+1 *2 120 92.0 68.0 B10 B6 3¢ O+1 28 -130 94.0 66.0
G15 G9 2NS= v4 120 92.0 68.0 G2 G10 24 V+1 *A -140 88.0 72.0
E3 E5 2v N= 48 110 85.0 75.0 B7 B9 34 V= vA -140 88.0 72.0
K4 K11 2¢ S+1 *6 110 85.0 750 Ci12 C4 34 V= v8 -140 88.0 72.0
L5 L4 2v N= +6 110 85.0 75.0 K2 K14 3¢ V+2 +Q -150 78.0 82.0
B10 B6 2v N= *2 110 85.0 75.0 14 I5 4¢ O+1 8 -150 78.0 82.0
11 110 INN= &5 90 73.0 87.0 K4 K11 3¢ V+2 a5 -150 78.0 82.0
H4 H2 INN= &5 90 73.0 87.0 D7 D9 3¢ V+2 48 -150 78.0 82.0
16 I8 INS= *2 90 73.0 87.0 G7 G6 2¢ O+3 v6 -150 78.0 82.0
L6 L3 INN= *2 90 73.0 87.0 M7 M1 2v N-3 s A -150 78.0 82.0
M6 M8 INN = *2 90 73.0 87.0( Gi15 G9 3¢ V+2 *A -150 78.0 82.0
K15 K1 INN= *5 90 73.0 87.0( D10 D6 24 V+2 v8 -170 70.0 90.0
G16 Gl INN= *9 90 73.0 87.0 K5 K9 24 V+3 *A -200 67.0 93.0
F17 F1 INN-= &5 90 73.0 87.0| D14 D8 3v S-4 *K -200 67.0 93.0
G7 G6 2+ 0O-1 T 50 63.0 97.0 J7 J1 2vDN-2 *7 -300 63.0 97.0
D13 D3 3#0-1 vK 50 63.0 97.0 B17 B16 2vyDS-2 &K -300 63.0 97.0
H1 H10 3v N-1 v9 -100 40.0 120.0 F3 F21 3NO= vT -600 56.0 104.0
B2 Bl4 4v N-1 +Q -100 40.0 120.0 A5 All 3NO= -600 56.0 104.0
E2 El 2v N-1 +6 -100 40.0 120.0 F6 F16 3NV= a5 -600 56.0 104.0
G2 G10 4v N-1 *A -100 40.0 120.0 G8 GI13 5¢ V= *A -600 56.0 104.0
K2 K14 4v N-1 *A -100 40.0 1200 G11 G18 3NO= v4 -600 56.0 104.0
B3 B13 4v N-1 v9 -100 40.0 120.0 D1 D2 4e V= *A -620 40.0 120.0
C3 C13 INN-1 *4 -100 40.0 120.0 M2  M10 4e V= *A -620 40.0 120.0
J6 J8 4v N-1 +6 -100 40.0 120.0 B3 Bl3 44 O= +8 -620 40.0 120.0
E7 E4 3NN-1 *2 -100 40.0 120.0 E3 E5 44 V= vA -620 40.0 120.0
17 12 49 N-1 *2 -100 40.0 120.0 J4 J5 4e V= *A -620 40.0 120.0
K7 K16 4v N-1 +6 -100 40.0 120.0 M4 M5 4a V= vA -620 40.0 120.0
M9 M5 INN-1 &5 -100 40.0 120.0 C6 Cl0 4+ V= ¢+ K -620 40.0 120.0
D10 D6 4v N-1 *A -100 40.0 120.0 E7 E4 44 O = vT -620 40.0 120.0
D12 D4 INN-1 *5 -100 40.0 120.0 F9 F22 44 V= *A -620 40.0 120.0
H12 H3 4y N-1 v9 -100 40.0 120.0 19 16 44 V= *A -620 40.0 120.0
K13 K8 INN-1 *2 -100 40.0 120.0 K13 K8 44 V= *A -620 40.0 120.0
G14 G3 3v N-1 *A -100 40.0 120.0 F15 F14 3NO+1 *4 -630 28.0 132.0
Cl6 C8 INN-1 a2 -100 40.0 120.0 L5 L2 44 V +1 *A -650 25.0 135.0
G17 G4 4v N-1 *A -100 40.0 120.0( D13 D3 4e V+1 +6 -650 25.0 135.0
B18 B8 4v N-1 *T -100 40.0 120.0 F10 F12 54DV = vA -750 21.0 139.0
F19 F2 2¢ S-1 *6 -100 40.0 1200 G17 G4 5¢DV = &K -750 21.0 139.0
Al2 A8 2# O +1 -110 18.0 142.0 H1 H8 44DV = ¢+ K -790 15.0 145.0
Bl B15 4v N-2 +6 -200 10.0 150.0 12 110 44DV = 3 -790 15.0 145.0
A4 Al 3¢ S-2 -200 10.0 150.0 C3 C13 44DV= vA -790 15.0 145.0
C6 C10 4v N-2 v9 -200 10.0 150.0 M9 M6 44DV = +8 -790 15.0 145.0
F6 F16 3NN-2 *2 -200 10.0 150.0 Bl B15 4vDN-4 *T -800 7.0 153.0
G1ll G18 3NN-2 *2 -200 10.0 150.0 M8 M3 2vDN -4 oT -800 7.0 153.0
H11 H6 4v N-2 *A -200 10.0 150.0 K10 K12 4vyDS-4 &T -800 7.0 153.0
F20 F8 3NN-2 *2 -200 10.0 150.0 ( D12 D4 INDN -4 +3 -800 7.0 153.0
L2 L1 3NN-3 *2 -300 1.0 159.0 L1 L3 34DV +1 vA -930 2.0 158.0
K10 K12 4v N-3 a2 -300 1.0 159.0 F19 F2 44DV +1 +K -990 0.0 160.0
A3 - 84.9 A3 - 84.9
K3 - 73.6 K3 - 73.6
F5 - 99.2 F5 - 99.2
- H5 86.7 - H6 101.4
- J5 107.4 - J6 83.2
17 «E83 Basta kontrakt 18 & DKn Basta kontrakt
Nord v K10984 24 V =-110 Ost v Kn97 44 O D -2 300
Ingen ¢ KKn8 NS + EK109
*E9 & ¢ v & NT #E983 & ¢ v & NT
4KKn42 D75 N65755 «E10982 4K763 N 48 103 8
v EKn v D62 S65755 v- v D52 S 4 8 103 8
¢ 109652 ¢ ED7 06 8676 ¢ Kn64 ¢ D53 093383
*74 #D1065 V686387 #KKn1052 #D64 V93383
« 1096 454
v 753 v EK108643
¢43 ¢ 872
#KKn832 &7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
H1 H8 2N O -4 v3 200 160.0 0.0 L6 L4 4vDS+1 +6 990 160.0 0.0
F4  F22 INN+2 *6 150 157.0 3.0 J2 J10 4v S+1 & A 650 147.0 13.0
K4 K7 3NV -3 vT 150 157.0 3.0 E3 E2 4v S+1 s A 650 147.0 13.0
H2  H10 1v N+2 v2 140 147.0 13.0 D6 D12 4y S+1 & A 650 147.0 13.0
J2  J10 2v N+1 ¢+ A 140 147.0 13.0 C7 Cl1l 4v S+1 & A 650 147.0 13.0
B3 B15 1lv N+2 &5 140 147.0 13.0 17 11 49 S+1 s A 650 147.0 13.0
B8 B10 1lv N+2 *5 140 147.0 13.0 C8 Cl10 4v S+1 oA 650 147.0 13.0
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140 147.0 13.0 D8 D10 4v S+1 s A 650 147.0 13.0
140 147.0 13.0 M8 M3 4v S+1 aA 650 147.0 13.0
140 147.0 13.0 F10 F11 4v S+1 LN 650 147.0 13.0
140 147.0 13.0 D14 D9 4y S+1 s A 650 147.0 13.0
120 135.0 25.0 C15 C3 4v S+1 &5 650 147.0 13.0
120 135.0 25.0 F18 F2 4v S+1 *4 650 147.0 13.0
120 135.0 25.0 D2 D3 4v S= s A 620 111.0 49.0
120 135.0 25.0 M2 M10 4v S= aA 620 111.0 49.0
110 123.0 37.0 G3 Gl11 4y N= 46 620 111.0 49.0
110 123.0 37.0 Ad A3 4v S= 620 111.0 49.0
110 123.0 37.0 G4 Gl4 4v S= aA 620 111.0 49.0
110 123.0 37.0 14 15 4v S = a9 620 111.0 49.0
110 123.0 37.0 J4 J5 4v S= s A 620 111.0 49.0
110 123.0 37.0 B5 B13 4v S= aA 620 111.0 49.0
110 123.0 37.0 A6 Al 4v S= 620 111.0 49.0
110 123.0 37.0 F6 F15 4v S= s A 620 111.0 49.0
100 113.0 47.0 H7 H1l 4v S= &J 620 111.0 49.0
100 113.0 47.0 M7 M1 4y N= 46 620 111.0 49.0
90 104.0 56.0 A8 Al0 4v S= 620 111.0 49.0
90 104.0 56.0 G8 G7 4y S= a2 620 111.0 49.0
90 104.0 56.0 18 I3 4v S= a8 620 111.0 49.0
90 104.0 56.0 All A7 4v S= 620 111.0 49.0
90 104.0 56.0 D11 D7 4y S= *J 620 111.0 49.0
90 104.0 56.0 Al2 A9 4v S= 620 111.0 49.0
90 104.0 56.0 G13 G9 4v S= &K 620 111.0 49.0
80 91.0 69.0 B16 B2 4v S= &J 620 111.0 49.0
80 91.0 69.0 F16 F1 4v S= »2 620 111.0 49.0
80 91.0 69.0 G18 G12 4v S= a2 620 111.0 49.0
80 91.0 69.0 F20 F3 4y S= aA 620 111.0 49.0
80 91.0 69.0 F21 FO 4v N= &T 620 111.0 49.0
80 91.0 69.0 H2 H10 54DV-2 *A 300 86.0 74.0
50 76.0 84.0 C16 C9 2v S+3 »2 200 83.0 77.0
50 76.0 84.0 G17 G5 2v S+3 &T 200 83.0 77.0
50 76.0 84.0 C1 C2 2v S+2 +6 170 77.0 83.0
50 76.0 84.0 H5 H3 2v S+2 aA 170 77.0 83.0
50 76.0 84.0 C13 C5 2v S+2 +6 170 77.0 83.0
50 76.0 84.0 G15 G10 2v S+2 *2 170 77.0 83.0
50 76.0 84.0 F5 F12 54DV -1 v7 100 70.0 90.0
50 76.0 84.0 19 16 44DV -1 ¢ A 100 70.0 90.0
50 76.0 84.0 K14 K3 54D O-1 vA 100 70.0 90.0
-50 60.0 100.0 C6 Cl2 44 V-1 *A 50 66.0 94.0

-50 60.0 100.0 C4 Cl14 4v S-1 &T -100 59.0 101.0

-50 60.0 100.0 M4 M5 5v S-1 s A -100 59.0 101.0

-50 60.0 100.0 L5 L2 4v S-1 *4 -100 59.0 101.0

-50 60.0 100.0 F8 F19 5v S-1 s A -100 59.0 101.0

-50 60.0 100.0 B12 B6 5v S-1 s A -100 59.0 101.0

-50 60.0 100.0 D13 D5 5v S-1 aA -100 59.0 101.0

-80 51.0 109.0 E8 El 34 V+1 v7 -170 49.0 111.0

-80 51.0 109.0 K11 K1 3e V+1 ¢ A -170 49.0 111.0

-90 48.0 112.0 K13 K9 3& V+1 v7 -170 49.0 111.0

-100 37.0 123.0 G16 G2 34 V+1 ¢ A -170 49.0 111.0
-100 37.0 123.0 B1 B17 5vDS-1 s A -200 40.0 120.0
-100 37.0 123.0 H1 H8 3a V +2 ¢+ K -200 40.0 120.0
-100 37.0 123.0 G6 Gl 34 V+2 v7 -200 40.0 120.0
-100 37.0 123.0 E7 E5 3e V+2 ¢+ K -200 40.0 120.0
-100 37.0 123.0 J7 J1 5¢DN-1 aA -200 40.0 120.0
-100 37.0 123.0 D1 D4 44 O= vA -420 28.0 132.0
-100 37.0 123.0 B4 Bl4 44 O= vA -420 28.0 132.0
-100 37.0 123.0 F7 F17 4e V= *A -420 28.0 132.0
-100 37.0 123.0 J8 J3 44 O= vA -420 28.0 132.0
-110 20.0 140.0 B11 B7 44 V= *+ K -420 28.0 132.0
-110 20.0 140.0 H12 H4 4e V= ¢+ K -420 28.0 132.0
-110 20.0 140.0 K15 K2 4e V= ¢ A -420 28.0 132.0
-110 20.0 140.0 B3 B15 44 V +1 ¢ A -450 18.0 142.0
-110 20.0 140.0 E4 E6 44 V +1 vJ -450 18.0 142.0
-110 20.0 140.0 K5 K12 44 V +1 ¢+ K -450 18.0 142.0
-110 20.0 140.0 L1 L3 44DV = *+ K -590 12.0 148.0
-120 12.0 148.0 12 110 44D O = vA -590 12.0 148.0
-130 10.0 150.0 K4 K7 44DV = ¢ A -590 12.0 148.0
-140 7.0 153.0 K16 K8 54DV = ¢+ K -650 8.0 152.0
-140 7.0 153.0 F4 F22 44DV +1 v3 -690 3.0 157.0
-150 4.0 156.0 B8 B10 44DV +1 vJ -690 3.0 157.0
-200 1.0 159.0 M9 M6 44DV +1 v9 -690 3.0 157.0
-200 1.0 159.0 B18 B9 44DV +1 v7 -690 3.0 157.0

78.4 A5 - 78.4

77.5 - K10 77.5

101.4 - H6 101.4

83.2 - J6 83.2

76.4 F14 - 76.4
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Béasta kontrakt

34 S =140
& ¢ v & NT
N87 4965
S87 495
0549 38
V548338
Res Poang
420 160.0
400 158.0
200 156.0
170 150.0
170 150.0
170 150.0
170 150.0
170 150.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
140 123.0
110 95.0
110 95.0
110 95.0
110 95.0
110 95.0
110 95.0
100 80.0
100 80.0
100 80.0
100 80.0
100 80.0
100 80.0
100 80.0
100 80.0
100 80.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-50 59.0
-100 41.0
-100 41.0
-100 41.0
-100 41.0
-100 41.0
-100 41.0
-110 31.0
-110 31.0
-110 31.0
-110 31.0
-140 23.0
-140 23.0
-140 23.0
-140 23.0
-150 17.0
-150 17.0
-200 11.0
-200 11.0
-200 11.0
-200 11.0
-250 5.0
-250 5.0
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oo

101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
119.0
119.0
119.0
119.0
119.0
119.0
129.0
129.0
129.0
129.0
137.0
137.0
137.0
137.0
143.0
143.0
149.0
149.0
149.0
149.0
155.0
155.0

20
Vast
Alla

4854
v D972
+ EK104
K5
4E106 &KKn
vEK104 v63
+ D865 ¢ Kn73
62 &D109743
& D9732
v Kn85
¢+ 92
»EKn8
Kontr Ut
J10 INO-3 a2
D11 3NV-3 LY:]
17 3NV -3 a5
H1l 3¢ V-2 ¢ A
Gl2 2NV -2 *A
F11 INO-2 a2
Cl3 3¢ V-2 &5
D13 2NV -2 *A
F16 1IN Q-2 a2
H11 3# O -2 +K
G10 INO-2 a3
G6 INO-2 a2
L2 24 S+1 vA
D10 24 S+1 vA
F15 24 S= &6
J4 24 S= &6
L4 1v N+1 &7
G8 24 S= &6
B8 24 S= vA
F10 24 S= &6
D6 INO-1 a3
14 INO-1 a2
L3 32« V-1 ¢+ K
H10 INO-1 a3
B16 2v V-1 ¢A
J6 INV-1 v2
M6 3# O -1 +9
F14 INO-1 a2
H4 1INV-1 +4
J2 INV-1 v2
M2 INO-1 a7
All 5#0-1
Al10 INO-1
C6 lvy V-1 LY
K4 3¢ 0-1 a3
B3 INO-1 a2
F2 INO-1 a2
C15 INN= &4
Cll 1lv V= *A
A8 INO=
C4 240= +9
M4 INO= a2
E6 INO= a3
Gl14 INO= a7
A3 INO=
B14 INO= a2
G2 2¢ V= v7
F18 INO= a3
F20 INO = a3
D8 2# O = *2
K2 INO= a2
C10 INO= a2
Gl INO= a2
F3 INO= a2
E2 24 S-1 vK
K15 34 S-1 vA
A4 24 S-1
B15 34 S-1 &6
K8 2v N-1 +3
K11l 24 S-1 vA
Cl2 34 S-1 vK
12 264 S-1 vA
B1l 24 S-1 vK
K16 24 S-1 vK
H5 24 S-1 &2
B7 24 S-1 vA
B10 24 S-1 vK
Bl INO +1 a3
M10 1IN O +1 a3
M7 1IN O +1 +9
C3 INO+2 a7
16 1IN O +2 a7
E5 1IN O +2 a3
G15 INO+2 a2
G3 INO+2 a3
D4 34 S-2 vA
110 INN-2 &7
E1 INN-2 &3
K10 34 S-2 vK
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Basta kontrakt
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Res

300
300
300
200
200
200
200
200
200
200
200
200
140
140
110
110
110
110
110
110
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
90
-80
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-90
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-100
-120
-120
-120
-150
-150
-150
-150
-150
-200
-200
-200
-200
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[e X RENENE 2
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Poang

158.0
158.0
158.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
135.0
135.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
104.0
86.0
84.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
40.0
40.0
40.0
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G18 Gl 44DN-2 v3 -300 2.0 158.0 F21 F4 2NN -3 +3 -300 2.0 158.0
K12 K2 INDS-3 v2 -500 0.0 160.0 D2 D5 3ND N -2 &3 -500 0.0 160.0
- K1 77.1 - K1 77.1
A7 - 74.5 A7 - 74.5
- H7 73.5 - H7 73.5
- J7 85.7 - J7 85.7
- F12 77.2 - F12 77.2
21 « D743 Basta kontrakt 22 103 Basta kontrakt
Nord v EK2 34 N =140 Ost vE1084 34 O =-140
NS ¢ K953 ov ¢ 1097
&E8 & ¢ v & NT #Kn632 & ¢ v & NT
46 « EKn109 N59598 « EKD8 4 Kn972 N5 47 46
vD9643 vKnl087 S59598 vKn7  vD5 S547 46
¢ED42  o- 07 48 44 ¢ DKn5 ¢ K632 0896 97
#Kn94  #D10765 V74845 #E987 #K54 V89697
# K852 4654
v5 v K9632
¢+ Kn10876 ¢ E84
K32 «D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F10 F21 INN +4 aA 210 160.0 0.0 D3 D6 3NV-2 v4 200 152.0 8.0
J3 J10 IN N +3 *6 180 157.0 3.0 E5 E1 3NV-2 v8 200 152.0 8.0
K5 K14 1NN +3 *6 180 157.0 3.0 16 17 3N O -2 v3 200 152.0 8.0
F2 F16 1NN +2 &5 150 150.0 10.0 A7 A4 3NV -2 200 152.0 8.0
B3 B2 INN+2 *6 150 150.0 10.0 D10 D12 3NV-2 va 200 152.0 8.0
D4 D5 1NN +2 &5 150 150.0 10.0 F10 F21 3NV-2 aT 200 152.0 8.0
18 12 2NN +1 v8 150 150.0 10.0( G10 G9 3NV-2 v8 200 152.0 8.0
D10 D12 INN+2 &5 150 150.0 100| Gi12 G15 3NV-2 va 200 152.0 8.0
11 14 24 N +1 vJ] 140 135.0 25.0 D13 D9 3NV-2 v4 200 152.0 8.0
H2 H1 34 N= &5 140 135.0 25.0 F1 F14 4e V-1 vA 100 107.0 53.0
M5 M6 24 S +1 v4 140 135.0 25.0 J1 J3 44 O-1 v2 100 107.0 53.0
B6 B16 34 N= vJ] 140 135.0 25.0 K1 K3 4e V-1 +9 100 107.0 53.0
A8 A3 24 N +1 140 135.0 25.0 M1 M3 4a V-1 *T 100 107.0 53.0
F8 F17 34 N= vJ 140 135.0 25.0 D2 D7 44 V-1 vA 100 107.0 53.0
K13 K11 24 S+1 v3 140 135.0 25.0 F2 F16 44 V-1 *T 100 107.0 53.0
B14 B8 24 N +1 &7 140 135.0 25.0 12 15 44 V-1 3 100 107.0 53.0
C15 C7 24 N+1 vJ 140 135.0 25.0 M2 M5 4a V-1 *T 100 107.0 53.0
F18 F3 34 N= vJ] 140 135.0 25.0 C3 C4 2NV-1 v4 100 107.0 53.0
G8 G3 3¢ S+1 46 130 124.0 36.0 H3 H2 44 O-1 +9 100 107.0 53.0
D2 D7 INN+1 *6 120 114.0 46.0 D4 D5 44 V-1 vA 100 107.0 53.0
C3 C4 INN+1 &5 120 114.0 46.0 H4 H10 44 V-1 *T 100 107.0 53.0
D3 D6 INN +1 &5 120 114.0 46.0 14 110 44 V-1 *T 100 107.0 53.0
J5 J6 INN+1 &5 120 114.0 46.0 K5 K14 4s4 V-1 vA 100 107.0 53.0
A6 A5 INN +1 120 114.0 46.0 A6 A5 4a V-1 100 107.0 53.0
K8 K12 1NN +1 &5 120 114.0 46.0 H6 H12 44 V-1 *T 100 107.0 53.0
F12 F11 INN+1 *6 120 114.0 46.0 J6 J7 4e V-1 *T 100 107.0 53.0
Cl6 Cl11 INN+1 vJ] 120 114.0 46.0 H7 H5 44 V-1 +9 100 107.0 53.0
B18 B1ll INN+1 &5 120 114.0 46.0 A8 A3 44 O-1 100 107.0 53.0
H12 H5 24 N= vT 110 104.0 56.0 F8 F17 4e V-1 v8 100 107.0 53.0
B7 B15 34 0O-2 v3 100 99.0 61.0 G8 G3 44 V-1 *T 100 107.0 53.0
J8 J2 4¢vDV-1 +3 100 99.0 61.0 K8 K12 44 V-1 *T 100 107.0 53.0
B13 B9 44 O -2 v5 100 99.0 61.0 F9 F19 4e V-1 v8 100 107.0 53.0
F22 F5 4vDV-1 vA 100 99.0 61.0 19 18 44 O-1 v3 100 107.0 53.0
K1 K3 INN-= &5 90 87.0 73.0 M9 M8 4a V-1 +9 100 107.0 53.0
E2 E8 INN-= *6 90 87.0 73.0 A10 Al 44 O-1 100 107.0 53.0
M3 M10 INN= *6 90 87.0 73.0 B10 Bl12 44 V-1 *T 100 107.0 53.0
C6 Cl INN= &7 90 87.0 73.0 Ci10 C12 3NV-1 v4 100 107.0 53.0
M8 M2 INN= *6 90 87.0 73.0 Al2 All 44 V-1 100 107.0 53.0
Al12 All INN= 90 87.0 73.0 F12 F11 4e V-1 v8 100 107.0 53.0
Gl12 G15 INN= &7 90 87.0 73.0 B13 B9 4e V-1 *T 100 107.0 53.0
G17 G7 INN= *6 90 87.0 73.0( G13 Gll1 4e V-1 vA 100 107.0 53.0
F1 F14 3# O-1 v5 50 75.0 85.0 Cl6 Cll1 44 O-1 v2 100 107.0 53.0
E4 E3 2v V-1 *A 50 75.0 85.0 B18 Bll 44 V-1 &3 100 107.0 53.0
L4 L1 3v V-1 &A 50 75.0 85.0 F18 F3 44 O-1 *T 100 107.0 53.0
B10 Bl12 2v V-1 vA 50 75.0 85.0 F22 F5 44 V-1 *T 100 107.0 53.0
F20 F4 24 O= v5 -90 70.0 90.0 L6 L5 INO= v2 -90 70.0 90.0
Cc2 C5 44 N-1 &7 -100 57.0 103.0 H1 H1l 34 V= 3 -140 61.0 99.0
H3  H10 44 N-1 vJ] -100 57.0 103.0 J4 J10 24 V +1 *T -140 61.0 99.0
K4 K15 INN-1 *2 -100 57.0 103.0 C8 Cl4 34 V= vA -140 61.0 99.0
E5 E1l 3NN-1 v7 -100 57.0 103.0 K13 K11l 34 V= vA -140 61.0 99.0
H6 H4 44 N-1 vJ] -100 57.0 103.0| G14 G6 24 O+1 v2 -140 61.0 99.0
C8 Cl14 24 N-1 &5 -100 57.0 103.0 C15 C7 24 V+1 +9 -140 61.0 99.0
D8 D1 44 N-1 vJ] -100 57.0 103.0| G16 G4 34 V= *T -140 61.0 99.0
H8 H1l 44 N-1 vJ] -100 57.0 103.0| G17 G7 34 V= *3 -140 61.0 99.0
C9 Ci13 INN-1 &7 -100 57.0 103.0 D8 D1 24 V +2 *T -170 51.0 109.0
A10 Al 44 N-1 -100 57.0 103.0 C9 C13 24 V+2 vA -170 51.0 109.0
C10 C12 INN-1 &7 -100 57.0 103.0 11 I3 3NV = *T -600 47.0 113.0
K16 K10 44 N-1 vT -100 57.0 103.0 L3 L2 3NV= »2 -600 47.0 113.0
M1 M4 2v V= &A -110 40.0 120.0 Bl B4 4e V= vA -620 26.0 134.0
15 16 3& 0= v5 -110 40.0 120.0 Cc2 C5 4a V= aT -620 26.0 134.0
A7 Ad 2v V= -110 40.0 120.0 E2 E8 44 O= *0Q -620 26.0 134.0
M9 M7 2v V= &A -110 40.0 120.0 J2 J5 4e V= vT -620 26.0 134.0
D14 D11 2v V= A -110 40.0 120.0 B3 B2 4e V= aT -620 26.0 134.0
B5 Bl7 3v V= +5 -140 31.0 129.0 E4 E3 4e V= *T -620 26.0 134.0
F7 F15 3v V= a4 -140 31.0 129.0 K4 K15 44 V= +9 -620 26.0 134.0
F9 F19 3v V= A -140 31.0 129.0 L4 L1 4e4 V= 43 -620 26.0 134.0
G16 G4 3v V= +5 -140 31.0 129.0 M4  MI10 4e V= v4 -620 26.0 134.0
Bl B4 44 N-2 v7 -200 18.0 142.0 G5 Gl 44 V= 3 -620 26.0 134.0
Ji J4 3NN-2 *6 -200 18.0 142.0 B6 Bl16 44 V= *2 -620 26.0 134.0
L3 L2 34aDN-1 vJ -200 18.0 142.0 M6 M7 4e V= oT -620 26.0 134.0
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L6 L5 4¢ N-2 vJ] -200 18.0 142.0 B7 B15 44 V= *6 -620 26.0 134.0
E7 E6 3NN -2 &5 -200 18.0 142.0 E7 E6 44 O= ¢ A -620 26.0 134.0
K7 K2 44D N-1 v] -200 18.0 142.0 F7 F15 4e V= 3 -620 26.0 134.0
19 17 44D N-1 vJ] -200 18.0 142.0 K7 K2 4a V= +9 -620 26.0 134.0
D13 D9 5¢DN-1 aA -200 18.0 142.0 D14 D11 44 V= *T -620 26.0 134.0
G13 G11 44 S-2 v9 -200 18.0 142.0 K16 K10 44 V= +9 -620 26.0 134.0
13 110 44 N-3 v] -300 7.0 153.0| G18 G2 44 V= oT -620 26.0 134.0
G5 Gl 44 N-3 vT -300 7.0 153.0 F20 F4 3NV +1 »3 -630 6.0 154.0
G18 G2 4v N-4 aT -400 4.0 156.0 B5 B17 44 O+1 46 -650 3.0 157.0
Gl4 G6 3vDO= 46 -530 2.0 158.0 B14 B8 4e V+1 *T -650 3.0 157.0
G10 G9 44DN-4 vJ -1100 0.0 160.0 C6 Cl 3NV +2 v4 -660 0.0 160.0
- A9 39.0 - A9 39.0
F6 - 86.0 F6 - 86.0
- K9 61.3 - K9 61.3
- H7 73.5 - H8 88.8
- J7 85.7 - J8 75.1
23 # EK3 Basta kontrakt 24 a2 Basta kontrakt
Syd vD74 24V =-90 Vast v K64 54 O =-450
Alla + E863 Ingen ¢ DKn3
#1082 & ¢ v & NT #ED10543 & ¢ v & NT
8 « Kn10642 N46 665 D104 4 EKn9853 N9 7227
v10965 vES8 S46 665 vDKn95 ¢E832 S87227
¢+ KKn10 ¢954 086 776 ¢ E9862 - O4 6 11116
#EKKN76 #D94 V86776 *9 #Kn87 V 4 6 10106
« D975 # K76
v KKn32 v 107
¢+ D72 + K10754
&53 K62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
M6 M7 1IND N +2 aT 580 160.0 0.0 J2 J5 5&D N = vA 550 159.0 1.0
H3 H2 24 O-2 v2 200 156.0 4.0 D9 D2 5#DN = vA 550 159.0 1.0
J6 J7 2NV -2 v3 200 156.0 4.0 K8 K3 44D O -2 vT 300 156.0 4.0
G18 G3 3% V-2 s A 200 156.0 40| Gi14 G7 2# N +3 a5 150 154.0 6.0
Gl4 G7 INN+2 a2 150 152.0 8.0 C3 C6 2# N +2 s A 130 150.0 10.0
11 I3 2¢ S= &K 110 150.0 10.0 H3 H2 44 N = vA 130 150.0 10.0
D1 D10 3#V-1 v4 100 138.0 22.0 F11 F22 4& N= s A 130 150.0 10.0
C3 C6 3aV-1 s A 100 138.0 22.0 11 I3 3& N= s A 110 145.0 15.0
M4 M10 5& V-1 s A 100 138.0 220 G11 G10 3#N= s A 110 145.0 15.0
D5 D6 3# V-1 »2 100 138.0 220 Gi18 G3 54DO-1 »2 100 142.0 18.0
E5 El 3&V-1 »2 100 138.0 22.0 M4  MI10 2v V-1 A 50 139.0 21.0
F6 F12 2& V-1 v4 100 138.0 22.0 D5 D6 3v V-1 a2 50 139.0 21.0
G6 G2 24 O-1 &5 100 138.0 22.0 E2 E8 5& N-1 s A -50 127.0 33.0
F8 F16 3NV -1 +6 100 138.0 22.0 12 15 44 N-1 s A -50 127.0 33.0
Cll C13 3#V-1 s A 100 138.0 22.0 J6 J7 5& N-1 vA -50 127.0 33.0
Gll G10 3#V-1 ¢ A 100 138.0 22.0 M6 M7 4# N -1 s A -50 127.0 33.0
B14 B10 2& V-1 »2 100 138.0 22.0 E7 E6 5& N-1 & A -50 127.0 33.0
M2 M5 INN = a5 90 126.0 34.0 A8 A5 5& N-1 -50 127.0 33.0
D9 D2 1lv S= 8 80 124.0 36.0 F8 F16 4& N-1 vA -50 127.0 33.0
D3 D8 2# V= & K -90 121.0 39.0 19 18 3NS-1 ¢ A -50 127.0 33.0
K15 K5 INV= +6 -90 121.0 39.0 F10 F20 3¢ S-1 a4 -50 127.0 33.0
M1 M3 2v S-1 8 -100 108.0 52.0 D11 D13 4¢ S-1 a4 -50 127.0 33.0
J2 J5 2¢vS-1 a8 -100 108.0 52.0 16 17 3NS-2 a4 -100 110.0 50.0
K2 K4 INN-1 LY -100 108.0 52.0 B8 B16 5#DN-1 vA -100 110.0 50.0
H4 H10 2NN-1 a2 -100 108.0 52.0 K9 K1 4# N -2 s A -100 110.0 50.0
H6 H12 2v S-1 &K -100 108.0 52.0 Cll C13 5&# N-2 s A -100 110.0 50.0
H7 H5 2¢ N-1 vA -100 108.0 52.0 K11 K16 5&#D N-1 s A -100 110.0 50.0
K7 K10 3¢ N-1 vA -100 108.0 52.0| GI15 Gl 54DN-1 s A -100 110.0 50.0
A8 A5 2v S-1 -100 108.0 52.0 B18 B12 5&DN-1 s A -100 110.0 50.0
K8 K3 2¢vS-1 A -100 108.0 52.0 C4 C5 34 O= ¢+4 -140 100.0 60.0
Cl0 Cl1l4 2vS-1 A -100 108.0 52.0 Ja J10 34 O= »2 -140 100.0 60.0
F21 F5 INS-1 *6 -100 108.0 52.0 D14 D12 34 O= vT -140 100.0 60.0
C1 C8 3aV= s A -110 88.0 72.0 L6 L5 5¢ S-3 *9 -150 95.0 65.0
12 15 3& V= +6 -110 88.0 72.0 B7 B17 5# N-3 s A -150 95.0 65.0
E4 E3 3& V= s A -110 88.0 72.0 H1 H1l1 34 O+1 »2 -170 88.0 72.0
B6 Bl 3&V-= s A -110 88.0 72.0 K2 K4 2v O +2 *2 -170 88.0 72.0
L6 L5 2#V +1 ¢ A -110 88.0 72.0 A3 Al10 34 O+1 -170 88.0 72.0
A7 A6 24V +1 -110 88.0 72.0 G5 G16 34 O+1 &K -170 88.0 72.0
B1l B13 24 V= *2 -110 88.0 720 G17 G8 34 O+1 *2 -170 88.0 72.0
Al12 Al 2#V +1 -110 88.0 72.0 J1 J3 34 O+2 »2 -200 68.0 92.0
G15 Gl 2V +1 s A -110 88.0 72.0 B2 B5 34 O +2 »2 -200 68.0 92.0
H1 H1l 2NO= 2 -120 65.0 95.0 M2 M5 3a O +2 vT -200 68.0 92.0
B2 B5 INV +1 +3 -120 65.0 95.0 L3 L2 34 O+2 vT -200 68.0 92.0
E2 E8 INV +1 2 -120 65.0 95.0 L4 L1 34 O+2 *6 -200 68.0 92.0
A3  Al10 INV+1 -120 65.0 95.0 H6  H12 34 O+2 *2 -200 68.0 92.0
B4 B3 INV +1 +3 -120 65.0 95.0 A9 A4 3e V+2 -200 68.0 92.0
D4 D7 1INV +1 +3 -120 65.0 95.0 C9 C15 24 O+3 »2 -200 68.0 92.0
G5 G16 INV+1 v4 -120 65.0 95.0 F9 F18 3v V +2 a2 -200 68.0 92.0
Cc7 C2 INV+1 +3 -120 65.0 95.0 C10 Cl14 24 O+3 »2 -200 68.0 92.0
E7 E6 INV +1 +6 -120 65.0 95.0 Al2 Al 3y O+2 -200 68.0 92.0
K9 K1 INV+1 +3 -120 65.0 95.0| Gl12 G13 24 O+3 ¢+4 -200 68.0 92.0
F10 F20 INO +1 +6 -120 65.0 95.0 Cl6 Cl12 24 O+3 »2 -200 68.0 92.0
F11 F22 1INV +1 +3 -120 65.0 95.0 F19 F4 24 O +3 »2 -200 68.0 92.0
K13 K12 1INV +1 s A -120 65.0 95.0 F21 F5 24 O +3 vT -200 68.0 92.0
F19 F4 1INV +1 +3 -120 65.0 95.0 F3 F17 64D N -2 vA -300 49.0 111.0
Ji J3 3&V+1 & K -130 39.0 121.0 K7 K10 5#DN -2 s A -300 49.0 111.0
L3 L2 2#V +2 &K -130 39.0 121.0 K13 K12 5&D N -2 s A -300 49.0 111.0
Cc4 C5 3aV+1 aA -130 39.0 121.0 B14 B10 5&#D N -2 s A -300 49.0 111.0
14 110 2% V +2 v4 -130 39.0 121.0 C1 C8 44 O= vT -420 37.0 123.0
16 17 48V = s A -130 39.0 121.0 D1 D10 44 O= vT -420 37.0 123.0
B8 B16 3#V+1 v4 -130 39.0 121.0 M1 M3 44 O = *2 -420 37.0 123.0
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